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Poštovana, 

Predsjednik Donji Grad 
27 October 2021 14:32 
Vlatka Jednaković 
Mirella Šušak Cvetković 
Nezarvrstane ceste građenje-održavanje 

nastavno na današnji telefonski razgovor s gospodinom Tolićem, javljam da VGČ Donji grad nema 
prijedloga uvrštavanje u program građenja ili rekonstrukcije nerazvrstanih cesta te izvanredno održavanje 
nerazvrstanih cesta u 2022. godini. 
To što nema navedenih prijedloga za 2022. godinu bio je ujedno razlog zbog kojeg u roku nije poslan dopis 
s prijedlozima, jer sam u tom slučaju to smatrao suvišnim. 

,:·-:Srdačno, 
)obert Faber 
Predsjednik Vijeća Gradske četvrti Donji grad 
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Na temelju članka 16. točke 3. Pravila o radu Vijeća Gradske četvrti Gornji grad -
Medveščak (Službeni glasnik Grada Zagreba 20/18) Vijeće Gradske četvrti Gornji grad -
Medveščak na 5. sjednici, 20. listopada 202 1. donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima za Program održavanja javnih prometnih površina, 

građevina i uređaja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog održavan,ja 
nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. godini 

1. Vijeće Gradske četvrti Gornji grad- Medveščak predlaže: 
izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ulice Zelengaj 
rekonstrukcija ulice Paunovac 
rekonstrukcija i rješavanje oborinske odvodnje u ulici Slavujevac 
rekonstrukcija Ulice Vale Vouka 
rekonstrukcija ulice Kraljevec 
izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ulice Novi Goljak 

2. Ovaj će zaključak biti dostavljen Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju 
Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet. 

KLASA: 026-02/21-001/ 
URBROJ: 251-06-11-7-21-6 
Zagreb, 20. listopad 2021. 

Predsjednica 
Vijeća rad. kc l:c tv 1i 
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Na temelju članka 86. stavka 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 
23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21 i 11/21 - pročišćeni tekst) i članka 28. Poslovnika o radu Vijeća 
Gradske četv11i Trnje (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/18), Vijeće Gradske četvrti Trnje na 
5. sjednici, 19. listopada 2021„ donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o davanju prijedloga akcija za programa građenja komunalne infrastrukture na 

području Grada Zagreba u 2022. 

Vijeće Gradske četvrti Trnje razmotrilo je i suglasno je s mišljenjima vijeća mjesnih odbora s 
područja Gradske četvrti Trnje o prijedlogu programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Zagreba u 2022. 

Na osnovi prijedloga Vijeće predlaže da se u Program građenja komunalne infrastrukture u 
2022. uvrste slijedeće akcije: 

I. Pod točkom GRAĐENJE I REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANIH CESTA 
predlažemo: 

1. Sanacija parkirališta između ulica Ljcrkc Šram 16-22 i Zinkc Kune 1-3 
(k.č.2807/1) 

Na parkiralištu sjeverno od Ulice Zinkc Kune l-3 i južno od Ulice Ljerke Šram 
16-22 nalazi se nekoliko oštećenja. Ispred garaža kraj Ulice Zinke Kune l došlo je 
do slijeganja asfalta gdje najveći problem nastaje nakon padalina, a pogotovo zimi 
kada se voda ispred garaža zaledi pa postoji opasnost od ozljeda. Ispred garaže 
kraj Ljcrke Šram 16 otvorila se manja rupa ispod koje se nalazi veći otvor, što 
može dovesti do novog pucanja. Ispred garaže između r ,jekre Šram 20 i 22 nalazi 
se veća rupa koja se i dalje širi, a ispod nje se takoder nalazi šuplji prostor. 
Pucanje bi moglo dovesti do oštećenja vozila pri izlasku ili ulasku u garaže. S 
obzirom na to da su se rupe pojavljivale više puta, Podružnica Zagrebačke ceste 
predložila je kompktnu ul.111uvu 1::iji..:h.: µuv1;i111::. 

2. Izgradnja istočnog nogostupa u dijelu Križne ceste i ulice Trnjanski nasip na 
k.č.3000, 3000/J, 5585/1, 56643 k.o. Trnje 
Izgradnja dijela nogostupa na križanju Križne ceste i Trnjanskog nasipa - zapadna 
strana Križne ceste i dio sjevernog dijela ulice Trnjanski nasip te južnog dijela ulice 
Trnjanski nasip nasuprot sjevernom dijelu - sve prema izrađenoj PO, a kako bi se 
mogla postaviti uzdignuta ploha i ucrtati pješački prijelaz i na taj način osigurati 



najosnovnija sigurnost pješaka u prometu. Sugrađani godinama upozoravaju na taj 
sigurnosni prometni problem. 

3. Izgradnja produžene ulice Prisavljc 
Izgradnja produžetka ulice Prisavlje od Marohnićeve ulice do Ulice Vladimira 
Ruzdjaka . 

.t. Sanacija nogostupa na sjeverno.i strani Drinske ulice k.č.2194/2 do 3125 
Nogostup nije obnavljan niz godina, pun je opasnih oštećenja, na dijelovima je 

različite visine i nije osiguran pristup (kosina) za osobe s invaliditetom ili 

korištenje kolica. Dosta je i uzak te se kroz sve opisano ugrožava sigurnost 

pješaka. Tijekom 2021. prema PKA za 2021. godinu asfalti ran je kolnik u 

Drinskoj ulici, no nije saniran nogostup. 

5. Koranska ulica labc - sam\cijn kolnika i parkirališnih mjesta 
Oštećenja na cesti uzrokuju godinama poplave u garaži. dok oštećenja - ulegnuća 

u asfaltu na parkirališnim mjestima, koja se svake godine povećavaju, 

dovode do nekontroliranog gibanja vozila, što se pojačava prilikom zimskih 

uvjeta. Zbog dubine udubljenja prijeti oštećenju vozila udarom u betonski zid 

ispred parkirališnih mjesta. Katarska čestica 686/6, katastarska općina Trnje. 

6. Sanacija nogostupa ispred nslačke ulice 1-13 i ocrtavanje horizontalne 
signalizacije za uzdužno parkiranje i smjer kretanja, k.č.482111 
Nogostup nije obnavljan niz godina i pun opasnih oštećenja. Posebno je opasan 

noću iz razloga što su uz nogostup parkirani automobili, a rasvjeta je na suprotnoj 

strani ulice te ne osvjetljava sam nogostup. 

7. Ulica lvnna Lučića - rješavanje imovinsko pravnih odnosa kako bi se moglo 
pristupili prometnom 1jcšcnju Ulice Ivana Lučića. 

R. Postavljanje hulrnhrana na lokacijama Slavonska avenija (PUB_RD_075) i 
Annija Marina Držića (PllH_RD _077) u skladu sa Akcijskim planom 
upravljanja bukom u Gradu Zagrebu do 2023. (SI.I. 2/19) 

9. Desni skrctač prema Nalješkovićevoj ulici 
Na križanju Avenije Marina Držića i Naljcškovićcvc ulice (južni smjer.'\\·. 
M.Držića) potrebno je napraviti posebnu traku, odnosno desni skn::tal: prema 
Nalješkovićevoj ulici zbog povećanog prometa u smjeru juga. 

10. Ulica Kruge (izlaz sa Savicc na Slnvonsku aveniju u smjeru istok) - dL·sni 
skrctač 

Potrebno je uvesti dodatnu traka za skretanje prema desno na Slavonsku a\·cniju 
(zasad postoje tri trake. dvije za skrelanjc u lijevo te jedna za ravno). Na ovaj 
način uvelike bi se smanjile gužve na toj trasi. 

11. Proširenje prometnog traka za desno skretanje Avenija Marina Oržića 
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i ulice Grada Vukovara koci crkve te izgradn,ja nepostojećeg nogostupa i 
biciklističke staze sa strane Vuko\'arskc (sjeverna strana parka 148 
brigade). 

Pod točkom GRAĐEN.JE, REKONSTRUKCIJA lLl SANACIJA JAVNIH POVRŠINA; 
GRAĐEVINA I UREĐAJA JAVNE NAMJENE, GROBLJA I JAVNE RASVJETE 
predlažemo: 

JAVNA RASVJETA: 

1. Postavljanje rasvjete na dječjem igralištu u Pračanskoj ulici (Mjesni odbor Staro 
Trnje) 
Potrebno je projektiranje nove rasvjete uz prvu fazu uređenja dječjeg igrališta (uz 

financijsku prilagodbu izrađene projektne dokumentacije). 
Uređenje l. faze dječjeg igrališta financira se iz rebalansa PKA Trnje za 2021 

godinu. Rasvjeta nije navedena u PO za igralište. 

2. Zamjena rasvjete na nogostupu južne strane Prisavlja (k.č.5683/1) od Veslačke 
ulice do restorana Balon (Mjesni odbor Savski kuti) 
Obzirom da postojeća rasvjetna tijela (centralno postavljena između kolničkih traka 
Prisavlja) zbog razraslih krošnja drveća više ne osvjetljavaju nogostup - što osim loše 
vidljivosli predstavlja i sigurnosni problem, posebice djeci koja se po 1maku vraćaju 
iz škole (u smjeru Veslačkog naselja). Radi zaštite ptica, kukaca i drugih životinja, 
kao i zbog što manjeg utjecaja na svjetlosno onečišćenje potrebno je predvidjeti 
rasvjetu za pješake najniže klase (P6), a boju svjetla planirati na 2200 K (bez plavog 

svjetla) i to na način da pješacima i korisnicima klupa ne blješti u oči. 

3. Postavljanje .iednog novog rasvjetnog tijela na nogostup (k.č.4649/5) kod Cvjetne 
ceste k.br. 13 i 15 
Sv:jetlost postojećeg rasvjetnog tijela (lampa na visokom stupu) zbog visoke i guste 
krošnje ne osvjetljava nogostup. 



) 

Pod točkom GRADEN.JE, REKONSTRllKCJ.JA ILI SAN A CI.JA JAVNfl-1 PO VRŠI NA 
predlažemo: 

12. Sanacija platoa - Odranska ulica (k.č.4720) - Neophodno dizanje ploča i 

postavljanje 110,·e hidroizolacijc. Navedeni plato niz godina propada, 
hidroizolacija je dotrajala zbog čega vlaži u parkiralište i garaže ispod platoa koje 
se z.bog toga dodatno konstrukcijski oštcćuju . Riječ je o ka1astarskoj cestici 4720, 

katastarska općina Trnje. odnosno platou koji je sa sjc,·erne strane orncdcn 
zgrndom Odranske 2, 4. i 6, a sa zapadne strane zgradom Lomničkc 1 i 3. Na 
samom platou između ploča je niklo raslinje, uglavnom trava, korov i mahovina. n 
lišće koje pada s obližnjih stabala redovito u jescnsko-zimsknm periodu začcpljujc 
ionako već polupropusne cijevi za odvod oborinskih voda s platoa. 7.bog toga na 
dijelovima platoa zaostaje voda i nastaju \'elikc lokve koje gradanimn otežavaju 
kretanje. Posljedično postoji i velik rizik poskliznuća, pada i zadobivanja tjelesnih 
povreda prolaznika i građana koji plato koriste. Napominjemo da m1,·cdcni plato 
koriste za prolaz osim stanara obližnjih zgrada i svi ostali gradani koji se krc~u 
jugoistočnim dijelom Cvjetnog naselja. uključujući korisnike obližnjeg 
studentskog cloma[s}~] . 

13. Sanacija platoa - k.č.br.2827 - ulica Zinkc Kune 2-4 te dijelovi k.č.hr.2883/4 i 
2854/3 i 2854/5 k.o.Trn.ic 

Od 4 platoa koji se nalaze na području Trnjanske Savil:c, ovaj je u 11ajlošijcm stanju te 
zahtjeva hitnu sanaciju. Tijekom prošlog i ovog saziva Vijeća Mjesnog odbora 
Trnjanska Savica donesen je niz zaključaka od kojih se dio odnosi na hitnu sanaciju 
najkritičnijih dijelova koji predstavljaju potencijalnu opasnost za prolaznike. a dio na 
sustavnu i sveobuhvatnu sanaciju. 

14. Sadnja drvoreda u Aveniji Marilrn Držića - J'.apadua strana od Kl'il.a11ja sa 
Ulicom grada Vukovara do autobusnog kolodvora (i od Autohusnog kolodvorn 
do Branimirove ulice gdje je moguće - k.č.5497-1 

Predlažemo da se u postojeći zeleni pojas sa zapadne strane Avenije Marina Držića -
na potezu od željezničke pruge kod Branimirove tj. od Autobusnog kolodvora do 
Ulice grada Vukovara - posadi drvored. 
Postojeći zeleni pojas nalazi se izmedu nogostupa i ulice te je kao takav i urhanistički 
predvidcn za sadnju drvnrcda kojega je potrebno Z<lsaditi. 
Predlazen10 da budu 1.<:1saul'ttl' plal<llll' jl'r ta vrsla VL'C rnsll' i s islol:11e slrn11e isll' 
ulice. 
Ukoliko se iz bilo kojeg razloga (npr. podzemne instalacije) drvored ne može zasaditi 
u za to predvidenom zelenom pojasu, molimo da se na istom potezu, umjesto 
drvoreda, zasade gnnašicc, no drvored svakako treba imati prednost. 

15. Postavljanje sanit<irnog črnra između roštilja i i dječjeg parka kod Boćarskog 
doma, k.č.4853/26 

Potrebno je utvrditi točnu lokaciju ovisno o priključku vode i struje. Sanitarni čvor 
trebao bi sadržavati dva toaleta, slavinu za pranje mku i fontanu za pitku vodu. Uz 
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navedeni sanitarni čvor potrebno je postaviti rasvjetu sa senzorom a sve izraditi prema 
sanitarnim čvorovima kakvi se nalaze na sportsko - rekreacijskoj zoni na Jarunu. 

16. Saniranje stuba i uređenje platoa ispod Mosta slobode 
Saniranje zapadnih (prilaz sa k.č.5616) i istočnih (prilaz sa k.č.5613) stuba na prilazu 
sa sjeverne strane Mosta slobode. 
Uređenje vijaduktnog dijela (platoa) ispod Mosta slobode od ulice Prudi lV prema 
sjeveru (k.č.5614 ). Ako je dozvoljeno potrebno je napraviti i pravo parkirašte jer 
navedeni dio sada ima i tu funkciju (uz onu neželjenu, a to je odlagalište olupina i 
glomaznog otpada). 

17. Sadnja drvoreda - nastavak drvoreda u ulici Prisavlje do križanja sa ulicom 
Vladimira Ruždjaka uz nogostup ko.ii veže Ulicu Vladimira Ružd,jaka i 
Novsku ulicu. 

JA VNJ ZDENCI: 

1. Dječje igralište u Lastovskoj ulici, istočno od kućnog broja l 

2. Dječje igralište u Ulici Vladimira Ruždjaka, sjeverno od DV Savica 

3. Dječje igralište u Miljackinoj ulici 

4. Dječje igralište u ulici Vladimira Ruždjaka, sjeverno od kućnih brojeva 11-15 

5. Dječji park Martinovka 

6. Dječji park u Parku mira i prijateljstva 

2. Ovaj će zaključak biti upućen Gradskom uredu za prostorno uređenje. izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet, sektoru za građenje komunalne infrastrukture i 
održavanje javnoprometnih površina, javnih objekata i javne rasvjete i Sektoru za ceste. 
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GRAD ZAGREB 
GRADSKA ČETVRT MAKSIMIR 

Vijeće Gradske četvrti 
Maksimir 

KLASA: 026-03/21-001/1 
URBROJ: 251-06-11-6-21-223 
Zagreb, 22. listopada 2021 . 

vlatka.I · m11\m 1<.:( / z, !!l'\!b.hr 

dami r.pl ukavcc(i1>.zagrcb.hr 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐENJE, 
IZGRADNJU GRADA, GRADITELJSTVO, 

KOMUNALNE POSLOVE I PROMET 

PREDMET: Priprema prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Zagreba u 2022. godini i prijedloga Programa održavanja 
javnih prometnih površina, građevina i uređaja javne namjene, javne 
rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području 
Grada Zagreba u 2022. - pr(iedlozi, dostav(iaju se 

Nastavno na vaš dopis (KLASA: 400-02/21-001/69, URBROJ: 251-13-50-21-2) od 
27. rujna 2021. kojim nas pozivate da dostavimo prijedloge u svrhu pripreme nacrta 
prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. i 
Programa održavanja javnih prometnih površina, građevina i uređaja javne namjene, javne 
rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. , 
dostavljamo sljedeće: 

• Prijedlozi za građenje ili rekonstrukciju nerazvrstanih cesta, te izvanredno 
održavanje ncrnzvrstunih cesto: 

Ulica Oboj - rekonstrukcija ulice Oboj sa izgradnjom parkirališta i pristupnog 
puta 
Rekonstrukcija prometnice ulice <'.':ret od raskrižja s ulicom Jazbina do VIII. 
Jazbinskog odvojka s prethodnom rekonstrukcijom dotrajalog magistralnog 
vodovodnog cjevovoda 
Ulica Veliki dol - rekonstrukcija ulice 
Ulica Remete, k.č. 1276, k.o. Remete - sanacija klizišta (10 30011) 
Ulica I. Bijenički ogranak - sanacija klizišta 
Ulica Barutanski breg I - izgradnja nogostupa 
Ulica Čret od k.br. l. do k.br. 33. - izgradnja nogostupa, biciklističke staze i 
ZET autobusnog stajališta (istočna strana prometnice) 
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Ulica Jazbina od k.br. 84 do k.br. 140 - izgradnja nogostupa sanacija 
oborinske odvodnje (istočna strana prometnice) 
Ulica Kvintički odvojak - uređenje ulice 
Ulica Gorice, od križanja s ulicom Fratrovac do ulice Veliki dol, k.č . 515211, 
k.o. Maksimir - izgradnja nogostupa 

• Prijedlozi za građenje, rekonstrukciju ili sanaciju javnih površina, građevina i 
uređaja javne namjene, groblja i javne rasvjete: 

Uređenje šetnice uz Osnovnu školu Antuna Gustava Matoša između 
Albrechtove ulice i Aleje A. Augustinčića 
Maksimirska cesta od kbr. 67 do kbr. 77 - uređenje platoa 
Šeferova - Radauševa - sanacija platoa 
Parkiralište, zapadna tribina stadiona Maksimir - postavljanje rasvjete 
Ulica K vintički odvojak - postavljanje rasvjete 
Ulica Čret, od kbr. 50 do kbr. 62 - postavljanje rasvjete 
Ulica Rebar - uređenje parkirališta 
Ulica Jordanovački put, k.č. 3561, k.o. Maksimir - uređenje stepenica, ograde i 
postavljanje parkovne rasvjete (niža rasvjeta) 
Ulica Svetice - rekonstrukcija nadstrešnica autobusnog stajališta Svetice 
Ulica Dobri dol, između kbr. 50 i 52, ulica Ružmarinka, kbr. 27 do 31, 
Bijenička cesta kbr. 97, Trg Otokara Keršovanija, Vinec 3 (košarkaško 
igralište) - postavljanje javnih zdenaca 

S poštovanjem, 



GRAD ZAGREB 
GRADSKA Č'ETVRT PEŠČ~ENICA-ŽTTNJAK 
Vijeće Gradske četvrti Pcščenica-Žitnjah; 

ZapoUska I. 7..ugreb 

KLASA: 360-01 /21-0 I /159 
URBROJ: 251-06-11-11-21-3 
Zagreb. 22. listopada 202 I. 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO 
UREĐEN.JE, JZGRADN.Jli GRADA, 
GRADITELJSTVO, KOMUNALNE 

POSLOVE I PROMET 

PREDMET: Prijedlog aktivnosti na području GČ Pcščcnica-Zitnjak 
za donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture 
i Programa održavanja javnih prometnih površina. 
građevina i urcdajajavnc namjene, javne rasvjete le 

izvrn1rcdnog održavanja nerazvrstanih cesta na području 
Grada Zagreba u 2022 

do.\·rm·(ja se 

Pod točkom 3.1. POVl~ŠINF TE GRADEVJNf~ I UH.EĐA.JJ JAVNli: NAM.TENE 
predlažemo sljedeće aktivnosti : 

Urcllivanjc pothodnika 

I. MO „BRUNO BUŠIĆ" - pothodnik ispod Nove Branimirove koji povezuje Ulicu Jure 
Kaštelana prema okretištu lr\lnwaja Borongaj , uredivanjc pothodnika ukljul:ujući 

stepenice i rampu za invalide - VMO 

re<liv<rnjc nadstrešnica na trn111n1jskim sti1jalištima: 

I. MO l'Im.ENŠČICA: tramvajska stajališta od Donjih Svetica do Žitnjaka u smjeru istoka 

Bkiklisličl\c i pjd.i~kc SlH'll': 

1. MO DONJE SVETICE - VOLOVČICA- ''BRUNO BUŠlĆ'' - projektiranje biciklističke 
staze na kolniku dtri. Planinske ulice (od Heinzclove do Trga Volovčica) i Borongajskc 
ceste (od trga Volovčica do Čavićevc) 

Po lava j:n·nih zd(•trnca /frsmi: 

1. MO BOH.ONGA.J LUGOVI - dječje igralište u Ulici Vukorncrcc kod k.br. 36 ili ogradcni 
park kod pizzcrijc Tc)ccarc 

2. '.WO BORONGA.I LUGOVI - zelena površina na Ul. grada Gospića izrncdu 
Tcks!ilpromcta i Getaldićevc 



3. MO BORONGA.J LUGOVI - kod hidranla u Savudrijsko.i (igrališta) 
4. MO "BRlJNO BUŠIĆ" - dvorište OS D. Cesarića 
5. MO "BRUNO BUŠIĆ'' - street workout park (sjeverna strana JakšićevJ 13) 
6. MO "BRUNO BUŠIĆ" - igralište (zapadna strana Jakšićeva 57) 
7. MO FERENŠČTCA - lV. Ferenščica kod k.br.5. iza bivšeg Rubelja (na lokaciji gdje je 

do prije nekoliko godina bila česma) 
8. MO FERENŠČICA - lvanićgradska 66, na lokaciji dječjeg igrališta i strcct \\·orkout 

poligona. 
9. MO FOLNEGOVIĆEVO NASELJE - SRC Folka kod roštilja. klupa i košarh:aškog 

igrališta i u parku za pse 
10. MO "JANKO MATKO" - Avenija Marina Držića 85, na zelenoj površini pored kiosk•1 

Tiska i kioska Hrvatske lutrije 
11. MO PEŠČENICA - park za pse Nova Branimirova koci Čerininc 
12. MO PEŠČ:ENICA - iza O.Š D. Kušlana. IV Stara Pcščenica. 
13. MO PEŠČENICA - u blizini parka za pse okretište Borongaj/Branimirova. kod DV 

Duga 
14. MO PEŠČJ<~NICA - dječji park Galovićcva 1 O 
15. MO VOLOVČ;ICA - Šetalište Ranka Marinkovića, kod OŠ Petra Preradovića (l.c. 

4352/1 k.o. Pešćenica) 
16. MO VOLOVČICA -Tržnica Volovčica (k.č. 432/22 k.o. Peščcnicu. Javno dobro putevi) 
17. MO VOLOVČICA - Park na Moslavačkom trgu (k.č. 2535 ili k.č. 2534 k.o. Peščcnica) 
18. MO VOLOVČICA- U blizini parka za pse koci Sportske dvorane Peščcnica (k.č. 2687/l 

ili k.o. 2686/1 k.o. Peščcniea) 
19. MO VOLOVČICA - Park s ping-pong stolovima na križanju ulice Herrnana Dalmatina 

i Zapoljske ulice (k.č. 2651 k.o. Pešcenica) 

Javni prolaz/stube: 

I. MO VOLOVČICA - sanacija potpornog zida. lvanićgraclska ulica kod k.br. 56. uz 
prilaznu cestu parkiralištu Stjepana Konzula I -- VMO 

Građevine i urcdaji javne namjene: 

I. MO KOZARI BOK - zatvaranje otvorcnog dijela GOK-a. VMO 

Pod točkom 3.2. NERAZVRSTANE CE.STE predlažemo sljedeće aktivnosti : 

3.2.2. - 2. GRADNJA I REKONSTRUJ(Cl.JA NERAZVRSTANIH CESTA PO GRADSKIM 
ČETVRTIMA 

I. MO BOHONGA.J LUGOVI: rekonstrukcija ulice Vukorncrcc kod k.br. 39 s izgradnjom 
prcpumpnc stanice, zbog problema poplavljivanja ulice. 

2. MO BORONGA.J LUGOVI - Odvojak Borongajskc ceste, gradnja (izostaYljeno 
izmjenom Programa gradenja za 2021.) 

3. MO "BRUNO BUŠIĆ" - proširenje parkirališta u ulici Antc Jakšićn 14. I 6. 18 i 20. 
istočna. strana zgrade. 
Na tom parkiralištu asfalt je u jako lošem stanju, nema ga smisla uređivati ako se ne radi 
i proširenje s kojim bi se moglo dobiti I 0-tuk no\·ih mjesta. (kat. či:.:stica 140611) 

4. MO ĐON.JE SVETICE - rekonstrukcija nogost11pa i uređenje pješačko biciklističke 
staze na nogostupu od Ivanićgradske ulice do Ulice Donje Svetice 

5. MO DONJE SVETICE i MO VOLOVČlCA - uredenje nogostupa u Ivanićgrndskoj ulici 
od Turopoljske do Trga VolovC:ica k.č. 4325 k.o. Pdčcnica. 



) 

Voditi računu o arhitektonskoj vrijednosti žardinjcra (i iskorištavanju posto.1cccg 
materijala kada je god to moguće - betonske cigk i to na svim žardinjerama u ulici). 
rasvjete. kamenih klupica i pločnika ispred ulaza u Kulturni centar Peščenica le d<i su 
nogostupi s obje strane ulice ujcdnačcno urcdcni (da su žardin.jcrc istih dimenzija. da su 
svim stanarinrn_iednako osigurani kolni pristupi i slično) 

6. MO FEH.ENŠČICA - parkirališle i nogostup I. Fcrenščica 74-82 

7. MO FERENŠČICA - Sanacija ie.rališw lvekovićcva 17-19 (GORUĆI PROBI.FM'). 
ispod njega su gmaže koje zbog sanacije od prije 15-ak godina su u lošem slanju 1.bog 
curenja vode i loše izvi.!denc dn:nažc. 

8. MO l~EŠČENICA - urcdcnjc nugostupa Kušlanova istočni din. Njcgoše,·a .iul.ni dio i 
1-larambašićcva do /vonimirovc zapadni dio. 
Urediti nogostupc s ugradnjom traka za slijepe (ne samo zalijepiti). koridor prolaska 
korisnika ··vinko Bek"". Prilikom izrade idejnog rješenja. obavo.na kon1.ultacija 
ra\'nateljice i stručnih suradnika centr•l ··Vinko Bek·· 

9. MO PlZŠČENICA: sarn1cija nogostupa s izgradnjom biciklističke staze Zvonimirova 
ulica - Svetice. (1:ješenjc za biciklističku stazu zatraženo od Ml~Ci r\ ureda u 2021.) 

10. MO PEŠČENICA: ureclcnje kolnika, nogostupa i parkirališta u Rcsničkoj ulici. (kolnik 
na k.č.291 k.o.J>cščcnica i parkiralište). 
Uredcnjc kolnika, nogostupa i parkirališta (sada je kroz cijelu ulicu di dj i parking kl)ji 
se oslanja na park). Planirana je izgrndnja ceste koju su grad<1ni 1.austavili, ali ulica .le 
u katastrofalnom stanju, nema nogostupa. 

11. MO PEŠČENICA: Galovićeva 12. izgradnja parkirališta. 

l3ilo je već u PKA prošlog saziva. lJ planu o probijanju Sesvetskc na Galovićevu koji 
nam je dostavljcn od str~me pročelnika MEGA ureda postoji taj p<1rking. Vijeće Mjesnog 
odbora se nr slaže s probij<mjcm Sesvctske. ali smatra da je parking prijeko potreban. 
Dakle idejni projekt 1.a parkiralištc je napravljen i VMO se slaže s prijedlogom 1.a 

izgradnju 14 parkirnih mjesta i osla lim što je vezano uz njega. 

1:2. MO VOLOVČICA: urcdivanje pješačku - biciklističk.ug p1ijch11.a 11a 1.avuju Ulil.:L' grada 
Gospića i Ulice grada Vukovma (iscrtavanje pješačko biciklističkog prijelaza te 

spuštanje rubnjak:..i na samom kraju k.č.4.340/2 k.o. Pešćenica. 1.avoj Ulice grada 
Gospića prema Ulici grada Vukov;1ra ) 

13. MO IVAN.JA HEKA - Produljenje desnog skretača i izgradnja pješačko-biciklističke 
staze uz Slavonsku aveniju kod lvanje Rekc -- gradnja (izostavljeno lzrnjenorn 
Programa gradenja za 2021.) 

14. MO PETIUJŠEVEC - Odvojak Radničke ceste. I. etapa, gradnja (izostavljeno 
Izmjenom Programa građenja 1.a 2021.) 

15. MO PETRUŠEVEC - Odvojak Radničke ceste - I. Pctruševec IV. odvojak. gradnja 
tizost<l\'ljeno Izmjenom Programa gr;1dcnja za 2021.) 

16. MO DONJE SVETICE - Zapadni nogostup u Ulici Donje Svetice. od k.br. 38 (lvl/0) 
cin Planinske ulice. rekonstrukcija nogostupa 

17. MO IVAN.JA IU:KA - lvanjorečka cesta, izrada projektne dokuirn.:ntaeije za gradnju 
nogostupa s južne strane 

l 8. MO IVANJA nEKA - ?v1arofska ulica. od Ulice F. Lukasa do Slavonske avenije - k.č . 
5112 k.o. Rcsnik . gradnja nogostupa · 



\ 
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19. MO IVAN.JA REK·\ - Uz Slavonsku aveniju - od Rimskog puta do Ulice Sv. lvana -
k.č. 5748/2 k.o. Resnik. gradnja nogostupa i biciklističke staze 

20. MO KOZARI PUTEVl - Spojna prometnica Radnička cesta - obilaznica Kozari Putcvi 
(uz željezničku prugu) - Slavonska a\'cnija (l3auhaus). gradnja prometnice 

21. MO KOZARI PUTEYI - Ulica Kanalski put (prema izlazu 11a Radničku cestu). 
rekonstrukcija prometnice s izgradnjom nogostupa i pješačko-biciklističke staze 

22. MO PETlUJŠEVEC - Ulica Novi Petrušcvcc - od Radničke ceste do NoYog Pctrnše' ca 
kbr. 6. izgradnja nogostupa i po potrebi proširenje postojeće prometnice 

23. MO PETIUJŠEYEC - Crnkovcčka cesta. k.č. 4352 k.o. Žitnjak. urcdivanjc kolnika 

24. MO PEŠČENICA - l larambašićeva ulica. od raskrižja s Galo\'ićevorn ulicom. od istočne 
strane prema jugu (na k.č. 4308 k.o. Pcščcniea), izgradnja parkirališta 

25. MO SAVlCA ŠANCI - Vclikogorička ulica. od Capraške ulice cio Ulice I. Savica. k.č. 
4272 k.o. Žitnjak. izgradnja nogostupa 

26. MO VOLOVČlCA - BOIH)NGAJ LUGOVI - Produžetak Ulice grada Ciospića odli lice 
grada Vuko\'ara cio Mancllove ulice. gradnja produžetka prometnice 

27. MO ŽITNJAK - Ulica Žitnjak -- Martim:i - k.č. 4289/8 k.o. Žitnjak, gradnja nogostupa 

28. MO ŽITN.JAK - Ulica Žitnjak - 1'.ovačići, k.č. 4328: 2380/l 1: 2379/9 k.o. Žitnjak. 
uređivanje kolnika 

29. MO ŽITN.JAK - Ulica Žitnjak - Bogdani. k.č. 4289/6 k.o. Žitnjak, uredivanjc kolnika 

30. MO ŽITN.JAK - Ulica IV. Struge ocl kbr. 26 do kbr. 34, k.č. 1089/5 k.o. Žitnjak. 
proširenje kolnika 

Polazeći od zaključakn Vijeća l'v10 Peščenica tražimo da se u Programu gradcnja KI za 2022. 
ne planira izgradnja sljedećih prometnica na području ~v10 Pcščcnica (a za što je Programom 
gradenja Kl u 2021. bila prcdvidcna iaada TD): 

1. 
2. 
„ 
.) . 
4. 
5. 

Spojna cesta od Ulice Alberta O. Štrigc do TI. Stare J>cščcnice 
Spojna cesta U. Stara Pcščcnica - Prometnica 1 
Ulica Dvorište. Resnička. Calovićeva i spojne ulice Dvorište i Svetice 
Č'crinina (ulica unutar UPU Peščcnica-sjever- Strigina) 
Stara Peščenica 

Izuzev navedenoga, l".bog neriješenih imovinsko-pravnih odnosa i nedostatka dokumentacije 
predlažemo izostavljanje sljedećih aktivnosti u 2022. godini: 

I. Ulica Nlije Tfolcuša 1 .. 2 .. ~.i 4. etapa 
2. lvanjorečka cesta - od l\rlije I lalcuša do k.br. 112 
3. lvanjorečka cesta - od kbr. I I 2 do grnnice Grada Zagreba i Zag. Županije 
4. Baranjski odvojak 
5. Od\'ojak Č'ulinečkc ceste 
6. I. Kozari put -- Kanalski put 
7. Trpinjska ulica 
8. Scsvetska ulica 



predlažemo izgradnju/dogradnju jarnc rasvjete na 
sljedećim lokacijama: 

I. MO ''BRUNO HUŠIĆ'' - Ulica Jure Kaštelana - dogradnja javne rasvjete 16a i 22a. pul 
koji povezuje ulaze u zgrade na južnoj strani zgrada 

2. MO "BRUNO BUŠIĆ'' - Dogradnja javne rasvjete od Ulice Ante Jakšića 30 prema Uici 
Vladimira Vidrića. uz pješačku stazu 

3. MO "BRlJNO BUŠIĆ" - Dogradnja javne rasvjete - u dječjem parku u Šinrnno\·ićcvoj 
(preko puta broja 35) i na kraju staze kod Bcgo\'iĆe\·e ulice. 

4. MO '"BRUNO BUŠIĆ" - Ulica Ante Jakšića 1 -- 5. (gradnja JR - izostavljena Izmjenom 
Programa gradenja za 202 l.) 

5. MO "BRUNO BlJŠIĆ" - Ulica Ante .lakšića 31 - · 35. (gradnja JR - izostavljena 
f zm.ienom Programa gradenja z.a 2021.) 

G. MO FERENŠČJCA: h·anićgradska 66. igralište. gradnja ja\'ne rasvjete. ( izr~1da TJ) 
planirana Izm_jc11rnn Prugrama grudenja za 2021.) 

7. MO FERENŠČICA: dogradnja javne rasvjete na adresi lvekovićeva ulica I 7 

8. MO FERENŠČICA: zamjena postojeće javne rasvjete na lvanićgradskoj od krii.anja sa 
ulicom grada Vukovara do križanja sa Jvekovifrvom ulicom (s ob1.irom da je ostatak 
Ivanićgradske sa strane iv10 Volovčica već promijenio r~1svjetu ovo bi bio logičan slijed) 

9. MO FERF:NŠČTCA: zamjena postojeće javne r~lS\jctc na parkiralištu i1a stambenih 
zgrada I. Ferenščica 51-6 l i I. Fercnščica 4.5-49 

1 O. MO FOLNEGOVIĆEVO NASELJE - Ulica Milkc Trni ne 2 -- l O, dječje i športsko 
igralište. (gradnja JR - izostavljena Izmjenom Programa grader\ja za 2021.) 

I I. MO ".JANKO MATKO" - uz nogostup/pješačku stazu od Ulice Šime Starčcvića - .lan ka 
Polića Kamova - Ulice l'vlarije .lurić 1'.agorke do Ulice Franje I lorvala Kiša potrebno _je 
postaviti rasvjetu obzirom je navedeni put bez ikakve rasvjete. a koriste ga svi 
stanornici. te se nalazi u1. dječji vrtić. Isto je već traženo u prt.!Lhodnim mandatima te je 
očito neophodno - (gradnja JR - izostavljena Izmjenom Programa gradcnja za 2021.) 

12. MO '\JANKO MATKO'' - lJI. Šime Stnrčevića 2, dječje igralište (gradnja .IR -
izostavljena Izmjenom Programa gradcnja za 2021.) 

13. MO l'EŠČF.NICA: postavljanje rasvjete na pješačkoj stazi koja spap Sesvetsku s 
Zvonimirovom. izmedu Poštanske i telekomunikacijske škole i Škole za cestovni 
promet u dijelu CialO\ićcvc ulice i u nast;.l\'ku U/. pješačku komunikaciju kro/. /.Clenu 
površinu prema Trgu J. F. Kennedyja. potez cca 130 m. k.č.245/1, (245/20. 270/1.) 
269/ I. 26 I /2 S\'C k.o. Peščcnica 

14. MO PEŠČEN [CA: dogradnja javne rasvjete. Galovićeva l O. dječji park-K.(~.261 /1 

1.5. MO PEŠĆENICA: dogradnja javne rasvjete, Kušlanova 50/b, nesudeni park "kod 
Noso11je". k.č.181711. O\'ll ne i/.gleda tako mračno jer je kuća u pozadini osvjctlje11n. ali 
javne rasvjete nema 

16. MO PEŠČENICA: Trpinjska 2. dječje igralište -- (iza stambene zgrade kod k.br. 17, 19 i 
8) (gradnja .I R - izostavljeno l/.mjenom Programa gradenja za 2021.) 

17. MO VOLOVČICA: postavljanje energetski učinkovite, usmjerene i umjerenog 
intenziteta javne rasvjete na šetnici u Ulici grada Vukovara (dio - bez k.br. ocl 
lvanićgradskc ulice do Ulice grada Gospića) na k.č. 4340/1 k.o. Pcščenica i na 



.. 

asl'altirunom spoju navedem: šetnice prema Setalištu Ranka l'vfarinko,·ića na k.č. 
2(l62/93 i k.č. 4340/1 k.u. Pdčcnicu 

18. MO VOLOVČICA: dogradnja javne rasvjete na Borongajskoj cesti 50-58 na k.č. 4322/2 
k.o. Pcščenica 

19. MO VOLOVČTCA - Kolar()\'a ulica. park za pse (gradnja JR - izostavljena Izmjenom 
Progrnllla gradenja za 2021.) 

20. MO BORONGA.J LUGOVI - Savudrijska ulica. oko SRC Borungaj Lugovi. dogrndnj~1 
javne rasvjete 

21. MO FOLNEGOVIĆEVO NASELJE - Strozzijeva ulica. dogradnja javne rasvjete 

22. MO FOLNEGOVIĆE\'O NASELJE - SRC Folka - Ulica J\ugust<1 Cilića, igrališta. 
dogradnja javne rasvjete 

23. MO !VAN.JA l~EKA - Ulica Palašići od kbr. l do 3 (k.o. Resnik Novi. k.l'. 6267). 
projektiranje nove javne rasvjete 

24. MO „.JANKO MATKO" - Parkiralište u Aveniji \'!arina [)rži(·a 73 - 73 :'\-l3. dogradnja 
javne rasvjete 

25. MO KOZARI BOK - Kozari bok IX. odwJjak - igralište. (gradnja .IR - izoslavljL·no 
Izmjenom Programa grndcnja za 2021.) 

26. MO KOZARI PUTEVI - Ulica Kanalski put. od Koledovčine do izlrm1 na R<H.lničku 
cestu. (uz Lotus). projcktiran,ic tlO\'C ja\'l1c rasvjete 

27. MO KOZARI PUTEVl - KLlZari I. odvojak. dječje i polivnkntno igralište. postaviti 
dndatnc st u povc ra svj cte 

28. MO KOZARI PlJTEVI - Na llL)gom.:tnom igralištu na SRC Kozari I3ok-Kozari Putevi. 
projektiranje nove rasvjete 

29. MO PEŠČENICA - Ulica s, ctice kod kbr. 21 i 25 (dječji park). proj..::ktiranjc nm e j<1\ ne 
rasvjete 

30. MO PETRUŠEVEC - OŠ l'..itnjak. I. Pctrušcvcc 1. oko dvorišta i sportskih terena - k.č. 
3138/1 k.o. Žitnjak. dogradnja javne ras\jctc, (izradn TD planirana Izmjenom Programa 
graclenja za 2021.) 

31. MO RESNIK- I. Rcsnik. dječje i SpL)rtsko igralište (gradnja .m. - izosta\'l_jcno Izmjenom 
Programa gradenja za 2021.) 

32. MO RESNJK - t'lica I. Rcsnik (kod groblja. crkve i autobusne postaje) k.č. dio '-fl)7() 

k.o. Resnik (groblje i oko crkve) i k.č. 4018 k.o. Resnik (okretište autobusa). 
projektiranje nove javne rasvjctc 

33. MO FOLNEGOVIĆEVO NASELJE - na pomoćnom igralištu NK ZET. I. s,1vica 3 i 
parku za pse. dograclnj<1 ja\'1K rasvjete 

S poštovanjem. 

Obavijest o tome: 
1. Gradski ured za mjesnu samoupravu 

P ·cJ s.iLxl11i k Vij 'Ć<l 
Grndskc·č~ . vrti Peščenica-litnjak 

Nikola Z~lunić. dipl.polit. 
' . ,_ 7'\ 

o i . 
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Na temelju članka 28 . Poslovnika o radu Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb - istok 
(Službeni glasnik Grada Zagreba 15/18), Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok, na 5 . 
sjednici, 21. listopada 2021. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima za uvrštavanje u Program građenja komunalne infrastrukture 

na području Grada Zagreba u 2022. 

I . Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok raspravljalo je o prijedlozima za uvrštavanje u 
Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. 

2. Prijedlozi su navedeni redom prvenstva prema prioritetima, te su najvažnije stavke označene 
zelenom bojom, drugi rang prioriteta smeđom, dok treća skupina nije posebno obilježena. 

3. Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok predlaže aktivnosti na području gradske četvrti 
koje bi se realizirale kroz Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada 
Zagn:ba u 2022. godini, kako slijedi: 

PRIORITETI I. REDA 
RB 

Opis K.Č. 
Vrsta 

R MO KI 
Napomene 

1 
Rotor na križanju Stavka iz 

Jakuševec Sajmišne ceste i ulice NC programa za 
Karla Metikoša 2021. 

2 kompleks od 4 

Obnova sportskog 
igrališta: httos:/ 

Dugave kompleksa iza OŠ 
/goo.gl/m§lgs/m 

Dugave 
FhrXR1 xXgggiQ 
dDA 

3 Izrada parkinga uz 
ulicu Aleksandra 

677/1 i 670, 

Hrelić Brdarića i križanja sa 
K.0. 338826, 
JAKUŠEVEC 

Seisselovom; moguće 
NOVI 

puno parkirnih miesta 
4 Varićakova-

Postavljanje dodatne Zahradnikova: 
javne rasvjete - ~ 
pješački prijelaz u~lSw!t?:IAU l ~ui2 

Zahradnikova WoucYA 

Varićakova sa obje Igralište iza Spara: 

strane (2x) i u dječjem https://goo.gl/ma 
Sloboština ps/FQkvUpFin lG 

parku iza Spara (1 x), 4nuUq9 
te kompletno Trg u Sloboštini: 
osvjetljenje parkinga u https://goo.gl/ma 
Gradićevoj kod ps/thUzadFSBZv7 
Centra za AQ8v6 
rehabilitaciju. 



5 Modernizacija javne 
Središće rasvjete u ulici Brune 

Bušića i l.Šibla 
6 Postavljanje rasvjete 

od križanja Bibinjske i 
Betinske do 

Veliko Polje 
autobusne stanice na 
Aveniji Većeslava 
Holjevca; u Bibinjskoj 
6 -16; te u 
Novaljskoi: 

7 
Postavljanje rasvjete 

710/216, 
Stavka iz 

335495 
Utrina u parku za pse u MO 

ZAPRUDSKI 
programa za 

Utrina 
OTOK 

2021. 

8 Plato Mamutice - 1107 /1 ' 335495 
Travno rezanje grba i ZAPRUDSKI 

zamjena dilatacija OTOK 
9 Izgradnja dva desna 

skretanja na raskrižju httgs://goo.gl/m 
Buzin Av. V. Holjevca I Ulica ags{JUf6gjeJa3 

Mladosti I Buzinski Q5Ub6w8 
orilaz 

10 Realizacija 
pripremljene 
dokumentacije za Stavke iz 

Sopot Turininu ulicu; programa za 
alternativno 2021. 
Pičmanova ili Ulica H. 
Ehrlicha 

11 
Uređenje parkirališta 

sjeverni dio 
612/1; 335495, čestice; 

Zapruđe 
na površini bivše 

ZAPRUDSKI https://goo.gl/ma 
autopraonice u 

OTOK ps/U9xVHKTWtQ 
Adamičevoj ulici 

Uh8Ptq9 
) PRIORITETI li. REDA 

12 Izrada PO za cjelovite 
2381/1 i 1313/2 

uređenje zelene 
K.O. Dugave površine iza 

ZAPRUDSKI 
ambulante prema 

OTOK 
Sarajevskoj . 

13 Izrada Pb za uređenje k.č .2016/1, 

300 m pješačke staze 2016/6, 2016/4, 
Jakuševec između ulice Sv.Roka 2016/2, 

i Sarajevske ulice k.o.Jakuševec 
opločenjem novi 

14 Proširenje parkinga u PD u programu Sloboština 
Bolšićevoj ulici za 2021. 

15 Izgradnja autobusnog Stavka iz 
Veliko Polje stajalište u programa za 

Velikopoljskoj 2 2021. 



16 Ispred 710/133, 
https://goo.gl/ma Postavljanje 

335495 
Utrina bukobrana ispred I. 

ZAPRUDSKI 
ps/RS1 aJLFJyvB 

Gimnazije 
OTOK 

k9yLd9 

17 
Buzin 

Izgradnja nogostupa NC 
u ulici Krčmarići 

18 Dva rasvjetna tijela 
Sopot između ulaza u JR 

zQrade Tumine 7 i 9 
19 Modernizacija javne 

Zapruđe rasvjete u Adamičevoj JR 
ulici 

20 Uređenje ulice 
Draganići - kolnik, 

Stavka iz 
Hrelić NC programa za 

pločnik, parkirališna 
2021. 

mjesta 
21 Izgradnja produžetka Ova stavka je 

ulice E. Murtića do možda već 
centra Bundek, te obuhvaćena PO 

Središće njeno spajanje na uređenja ulice 
ulicu D.Tomljanovića Ede Murtića u 
zajedno s rotorom na programu za 
tom spoju 2021. 

22 
Izrada PD za sanaciju 

U slučaju 

Travno platoa slušalice u Ulici 
nemogućnosti, 

B.Magovca 12-24 
barem sanacija 
ograde 

PRIORITETI Ili. REDA 

23 Postavljanje 
Viktorijinog zdenca na 710/138, 

Utrina 
gradsko sportsko 335495 
igralište između I. ZAPRUDSKI 
Gimnazije i OTOK 

·.J 
Ugostiteljske škole 

24 Izrada PO za sanaciju Potrebni opsežni 
pješačkog prijelaza 

httQs://goo.gl/m 
radovi po izvidu 

Hrelić 
Sarajevska aQs/9UkLEJhm 

komunalnog 
Vk8sl..XJD6 

/Jakuševačka redara 
25 Privatna 

površina, 

Hrelić 
Rasvjeta prolaza kraj suvlasnici 
malog Oktogona spremni dati sve 

potrebne 
suglasnosti. 



26 

Prikupljanje PD i 
1683/1 ' 1684/1, Provjeriti postoji li 

raspisivanje 1703/1 ; K.0. natječaj za EU 
Sloboština 

arhitektonskog 
335495, fondove preko 

natječaja za izgradnju ZAPRUDSKI kojeg bi se to 
dječjeg vrtića u 

OTOK moglo izvršiti 
Sloboštini 

27 1731/2; 1688/1; 
Postavljanje 2 K.0. 335495 Sloboština 
Viktorijina zdenca ZAPRUDSKI 

OTOK 
,-

28 Prema 
nagrađenom 

idejnom 
Izrada urbanog/skate 

https://g_Q_Q,gllm urbanističko-

Zapruđe 
parka ispod mosta 

aQs/9dYy1ZWy arhitektonskom 
Mladosti s 

NAZ7SadU6 rješenju 
osvjetljenjem 

tematskog parka 
Bundek - istok 
(Raciniak) 

29 
Travno obnova platoa 

KineskoQ zida 
30 Prijedlog za 

pokretanje 
13721/1 i sve 

arhitektonsko-
čestice (Z1 i Z3 zone, O 

urbanističkog 
sjeverno; K.O. zona bi trebala Travno natječaja za uređenje 

335495 biti dom za starije 
zelene površine od 

ZAPRUDSKI i ambulanta) zapadne strane 
OTOK Mamutice do ulice SR 

Njemačke 
31 Prijedlog za 

pokretanje postupka 
gradnje doma za 

13721/1 D zona južno od umirovljenike i 
jugoistočni dio; Mamutice na 

Travno palijativnu skrb te 
K.O. 335495 križanju između 

ambulante obiteljske 
ZAPRU OS KI SR Njemačke i medicine uz 

OTOK Vatikanske ulice sufinanciranje 
sredstvima EU 
fondova 

Pješački put 32 
Stavljanje 

"omeđen" je minimalne/nenametlji 
Skokovim, ve rasvjete po httQs://goo.gl/m 
Katićevim , Utrina 

pješačkom putu iza ags/DsmAeY24 -
Baradinim zgrada na adresi GbmehzQE6 
prilazom l Skokov prilaz 2-1 O 
Ukrajinskom 



33 Stavka u 
programu za 

Buzin 
Gradnja prometnice 2021.zbog 
Buzinski prilaz rješavanja 

imovinsko 
pravnih pitanja 

34 
Gradnja kružnog toka 

radi potrebe za 
okretanjem 

Buzin u Ulici Mladosti 1. školskog 
odvojak 

autobusa 
35 TD i izgradnja rasvjete 

Buzin 
u NK Mladost Buzin -
na staze i na malom 
igralištu 

36 Nastavak 
rekonstrukcije ul. 
Kamenarka do UI. Stavka već u 

Jakuševec Gata sa sadnjom programu za 
drveća i grmlja i 2021. 
dijeljenjem prometa 
automobila i biciklista 

37 Provedba 
arhitektonsko 

Jakuševec urbanističkog 
natječaja za uređenje 
rekreacijske zone R2 

38 
Izvedba tehničke 

Stavka već u 
Jakuševec dokumentacija za 

programu za 
proširenje groblja 

2021. 
Jakuševec 

39 Izrada PD za uređenje 

Jakuševec 1 km savskog nasipa 
istočno od mosta 
Mladosti 

40 Postava nadstrešnice 
na stajalištu autobusa 

Jakuševec na križanju Sajmišne 
ceste i UI. Karla 
Meti koša 

41 Postavljanje tri 
Viktorijina zdenca: (https://goo.gl/ 
prva pored parka za maps/xQGzoZc 
pse i vježbališta, SrL8PECqP7) 
potom kod zelene (httgs://goo.gl/ 

Dugave površine kod križanja maQS/jjg2gGJD 
SR Njemačke i DTXEheaH8) 
Vatikanske, te u (https://goo.gl/ 
zapadnom dijelu maps/RsM9oy 
centralnog parka kod WxbZzkNXSN9) 
dječjeq iqrallšta 



42 Izgradnja JR kod 
psećeg parka i 

Dugave 
susjednog sportskog JR 
vježbališta u 
centralnom parku u 
Dugavama 

43 Izvedba pješačke 
staze u centralnom 

Dugave 
parku uz pseći park JR 
prema ulici Sv. 
Mateja, zajedno sa 
rasvjetom 

44 Izrada PO za sanaciju 
Dugave platoa Sv. Mateja 69-

81 i 49-77 
45 Uređenje tribina i 

Dugave svlačionica NK 
Zelengaj 

46 Izrada nogostupa: 
Obrovačka, 

Veliko Polje Prokljanska, 
Dračevička 22 - 26, 
Cetinska 17 - do 
kraja, Tkonska 

47 
Uređivanje kolnika i Stavka već u 

Veliko Polje 
nogostupa u 

programu za 
Bibinjskoj, Novaljskoj 2021. 
i Uskopskoj ulici 

48 Uređivanje kolnika i Stavka već u 
Veliko Polje nogostupa - odvojak programu za 

Bibinjske ulice 2021. 
49 Uređivanje kolnika i 

Veliko Polje nogostupa u 
Betinskoj 

50 
Odvodnja u ulici 

Stavka već u 
Hrelić programu za 

Kramarići 
2021. 

51 Postava Viktorijinog 
Središće zdenca ispred 

igrališta OŠ Središće 

52 Nadogradnja javne 
rasvjete u 
Karamanovom 
prilazu, Kombolovoj 

Utrina ulici, Barćevom trgu, 
JR 

kroz park od 
Barčevog trga 15 do 
Kombolove, uz 
Aveniju Dubrovnik od 
Kombolove do 



Barčevog trga, u 
parku u Balotinom 
prilazu i uz igralište i 
stazu na k.č. 710/91 
kod OŠ Mladost 

4. Ovaj zaključak dostavlja se Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet i Gradskom uredu za mjesnu samoupravu. 

KLASA: 01,.G- 03/.2{-C(j /ft; 
URBROJ: z~-ot-u-fJ / b01,z1-,f" 
U Zagrebu, 21. listopada 2021. 

Predsjednik 
Vijeća Gradske četvrti 

Novi Zagreb- istok 

Tonko Bogovac 



Na temelju članka 28. Poslovnika o radu Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb - istok 
(Službeni glasnik Grada Zagreba 15118), Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok, na 5. 
sjednici, 21. listopada 2021. godine. donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima za uvrštavanje u Program održavanja javnih prometnih površina, 
građevina i uređaja javne namjene, javne rasvjete te izYanrednog održavanja 

nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

1. Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok rasprm·ljalo je o prijedlozima za uvrštavanje u 
Program održavanja javnih prometnih površina, građevina i un:đaja javne namjene, javne 
rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

2. Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb - istok predlaže aktivnosti na podrnčju gradske četvrti 
koje bi se realizirale kroz Program održavanja javnih prometnih površina, gradevina i uređaja 
javne namjene. javne rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada 
Zagreba u 2022 . godini, knko slijedi: 

RBR c. 

ZA KOJI MO PRIORITET Opis Vrsta Napomene 
PROGRAM 

I. POKl22 SLOBOŠTINA Postavljanje Na središnjem trgu Postojeće lampe 
prikladnije rasvjetu zamijeniti rasporediti na druge 
rasvjete onom koja je 

.JR 
površina 

prilagodena 
osvjetljavanju širih 
nrostora 

1 POKl22 SLOBOŠTINA Zamjena Na središnjem trgu 
zamijeniti 

JP 
obrubnike oko 
stabala 

3. POKl22 SLOBOŠTINA Urcdivanjc 
jnv.površinc Urcdivanje kocki u 

Ulici V.Varić<ika i JP 
na trgu 

4. POKl22 ZAPRUĐE Zamjena Zamjena lampi Košarkaško igralište 
rasvjete rellektorima s južno od OS Zaprude 

ugraden im JR 
sc111.ori ma za 
paljenje i !!,ašenje -

5. POKl11 TRAVNO Uredivanje Plato Mamutice - .IP 
jav.površine rezanje grba i 

zamjena dilatacija 
6. POKl22 UTRINA lzmješt<inje JR 

~lupov;1 javne 
rasvjete uz sjeverni 
dio Marjm1ovićcva 
prilaza radi 
proširenja pješačke 
staze 



„ 

• 

) 

.. 
' 

7 POKI UTRINA Ureclivanje JP 
(obostrano) staza 
uz parkove od OŠ 
Mladost do 
Ukrn jinske 

8. POKl22 UTRINA Modem izacija JR 
javne rasvjete na 
dječjem igralištu 
kod Karamanova 
prilaza 

9. POKl22 BUZIN sanacija dijela 
oštećenog kolnika 
Av. V. Holjevca 
(030) u zoni 
raskrižja s ulicom 
Buzinska cesta -

10. POKl22 BUZIN sanacija dijela NC 
oštećenog kolnika 
ulice Buzinska 
cesta u zoni s 
raskrižjem 
Krčmar ići 

11 . POKl22 JAKUŠEYEC Objekt MO Cjelovita natječaj za 
rekonstrukcija i energetsku obnovu je 
energetska obnova u 5/22. Izrada 
zgrade MO projektne 
Jakuševec dokumentacije do 
(izrada projektne tada 
dokumentacije sa 
ishođenjem 

potrebnih dozvola 
te izvođenje 
radova) 

12. POKl22 JAKUŠEYEC Objekt MO sanacija terase - Hl premaz 
brzinska do 
cjelovite obnove -
radi šteta koje 
nastaju pri svakoj 
kiši 

13 . POKl22 DUGAYE Pojačanje JR Pojačanje javne JR https :r'/e.oo. g,1/111 a ps i 
rasvjete na križanju enzSSj DteB Rnq6 Mt5 
Vatikanske i Ulice 
sv. Mateja 

3. Ovaj zaključak dostavlja se Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet i Gradskom uredu za mjesnu samoupravu. 

KLASA: 026-03/21-00 l /70 
URBROJ: 251-06-11-9/2L-001-6 
U Zagrebu, 21. listopada 2021. 

Predsjednik 
Vijeća Gradske četv1ii 

Novi Zagreb - istok 

Tanko Bogovac 



GRAD ZAGREB 
GRADSKA ČETVRT NOVI ZAGREB - ZAPAD 
Vijeće Gradske četvrti NoYi Zagreb - zapad 

KLASA: 363-01/21-001/407 
URBROJ: 251-06-11-10-21-4 
Zagreb, 20. listopada 2021. 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO 
URUJENJE, IZGRADNJU GRADA, 
GRADITELJSTVO, KOMUNALNE 
POSLOVE I PROMET 

PREDMET: Priprema prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na području 
Grada Zagreba u 2022. i Programa održavanja javnih prometnih površina, 
građevina i uredaja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog održavanja 
nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

- pr{jedlo:::i, do.\·tavUc~j11 se 

Vezano uz dopis u kojem tražite da dostavimo prijedloge za Program građenja komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. i Program održavanja javnoprometnih 
površina, građevina i uređaja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog odr2.avanja 
nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022 .. za područje Gradske četvrti Novi 
Zagreb - zapad dostavljamo prijedloge kako slijedi: 

GRAĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

JAVNOPROMETNE POVRŠINE na kojima nije dozvoljen promet 

1 Ulica Žarka Doli nara - Puževa. izgradnja pješačko bic iklističkog pothodnika ispod 
željezničke pruge 

2 Hermanova ulica - Ulica Leoeolda Teeeša. izgradnj a pothodnika 
>---- · 

3 Trokut II. -- OŠ Trnsko, izgradnja pothodnika za pješake i bicikliste u nastavku prema 
Trokut VIII. 

4 MO Botinec - MO Remetinec, izgradnja biciklističke staze 
5 Avenija Vcćeslava I-Joljcvca 22 - sanacija platoa ispred Doma zdravlja Sigct 
6 Avenija Dubrovnik Uužna strana) - obnova nogostupa i biciklističke staze od Trokuta do 

Avenije Većeslava Holievca 

.JAVNE ZELENE POVRŠINE 

l Avenija Dubrovnik, sjeverni dijelovi k.č. 3450/1. 3428/1 i 3451 /l k.o. Kima, uređivanje 
površine za postavljanje klupa. drveća i zelenila 

2 Suniska ulica, dječje igralište - proširenje i urcdivanic 



GRAĐEVINE I UREDA.JI .JAVNE NAMJENE 

I Naserov lr}!. rekonstrukcija oronulih i napola srušenih Qarnža Grada Zae.reba 
2 Unčanska ulica -12ostavljanjc nadstrešnica na BUS st<tjalištima „ 

Trnsko 25, obnova parkirališta iza sportske dvorane (novi raspored i sadnja drvi:ća zbog _) 

smanjenja zagrijavanja površine) 
4 MO Kajzerica, postavljanje nadstrešnica: Remetinečka c. 15, novo autobusna stajalište: 

Antallorn ulica kod Avenije V. Holjcvca, koci klizališta. kod NK Lokomotiw: 
Cimcnrnrnova Ulica 56-preko puta: 

5 MO Swta Klara, postavljanje nadstrešnica: Ulica dr. Lujc Nalctilića 23G, Utinjska u.lil'.a 
3A i JA. Mrkšina ulica 2A obostrano. 

6 Križanje Sisačke ceste IV. odvojak I Ulice Remetinečkih žrtava - postavljanje 
buko brana 

7 MO Botinec, postavljanje javnih česmi: Ulica Đukc Bcgovića 39. Ulica Gupčevc lipe u 

- parku, Ulica Šenoine Branke 22 
8 MO Sige!. postavljanje javnih česmi: li Parku mladenaca. Podbn:;i.jc - dječje igralište; 

park za pse 
9 MO Remetinec, 12ostavljanjc javne frsmc Remetinečka cesta 19 - iza crkve 
10 MO Kajzerica, postavljanje javnih česmi: Ulica Zarka Dolinara - kod školskog igrališta: 

) centralna livada na Bcnccko vićevoj ulici - izmedu dječjeg igrališta I vjdbališta za 
odrasle 

lZVANREDNO ODRŽA VAN.JE NERAZVRSTANIH CESTA 

1 Karlovačka cesta kbr. I 03a, I 05. 28, 99, 183. 34. 107. 115 - sanacija ulaza u dvorišta 
zbog oborinskih voda 

I Karlovačka cesta kbr. 38 , 32d, 99 do 103 sanacija kolnika 
.., 

Karlovačka cesta kbr.36b, 95. 143, 143a, 129, 123 do 121, 32 g, 4c, 20, 131. 125, 121 do .) 

123. 99, 32. 38c, 83- sanacija potonulih šahtova 
4 Križanje Ulice Slavka Cora i Turopoljske ulice - sanacija ceste 
5 Turopoijska ulica koci Lucmanov1: ulice - čišćenje slirnika 
6 Mrkšina ulica od Scnoinc do kbr. 46 -- sanacija slivnika 
7 Lucmanova ulica (k.č. J 365 k.o .Č chi) do spoja sa Sisačkom c1:stom -nasipavanjc 
8 Odranska ulica 74 - zamjena sustava za odvodnju 

NERAZVRSTANE CESTE 

I U I ica Luč ko - rekonstrukcij a u I i c~ , odvodn je .i uradnj n ci va autobusna staja! išla 
2 Unčan ska ulica - rekonstrukcij a i eosrnvljanjc nadstrešnica na BUS staj ali stima 
3 Ka rl ovačk a cesta kbr. 165 , 173. 95. l)5a, 97. 101, L I lo 1_3. 13 7. I J5. O. -· 48, 191 

as falti ranje s ru bnj ac ima 
4 Lw . .: rmmovu uli ca ~k.č .J 378 k. o. Čehi ) prema Bul ib.:: voj uli ci - izgro.dnja i urcdivanjc 
5 Jcždovečka ulica - rekonstru kcij a 
6 Ulica Mirka Bedeka - rekonstrukcija kolnika i gradnja nogostupa 
7 Ulica Petra Šimagc od Odranske zavrtnice prema sjeveru - asfoltiranj1: I izgradnja 

nogosruQa 
8 Utinjska ulica - rekonstrukcija kolnika i uređivanj e autobusnih stajališta 
9 Burićeva ulica - rekonstrukcij a nakon spro vedene infrastruktun.: 
JO Sveloklarska ulica - rekonstrukcija najprometnijc ulice li Svetoj KI ari koja je u vrlo 

lošem stanj u 



'i 

11 Sortina ulica (sjeverna strana) proširenje nogos1u12a i 12ostavljanje rasvjete 
12 Tmsko 40, 46 i 48 - proširenje ceste nakon radova na vrelovodu 
13 Malomlačka ulica 37 - 86, asfaltiranje zbog velikih ulegnuća 

RJEŠAVANJE IMOVINSKO- PRAVNIH ODNOSA 1 GRADNJA 

Ulica Stjepana Bencekovića, središnja livada, k.č.153/1 i 134 k.o. Klara i k.č. 146, 135, 
123, 126, l 28/l i 131 k.o. Klara - otku) u vezi formiranja centra naselja 

.JAVNA RASVJETA 

I Ježdovečka ulica - zamjena postojeće rasvjete sa lcd rasvjetom 
2 lgrališna ulica. k.č. 3038, 4256, 4298 k.o. Odra i k.č. 1742 do 3776 k.o . Odranski obrež: -

izrada projekta rasvjete 
,., 

Zdihovska ulica izlaz na ulicu Remctirn:c - zamjena starih drvenih stupova i dotrajale -' 
rasvjete 

4 Ulica Ju1:ja Njavrc izlaz na Brezovičku cestu - zamjena starih drvenih stupova i dotrajale 
rasvjete 

5 Na ulazu s Brczovičke ceste uz prugu spaJUnJc sa ulicom Jurja Njavre, Zdihovskom 
ulicom 1, Zdihovskom ulicom 2 i Furjaničkom ulicom - zamjena starih drvenih stupova 
i dotrajale rasvjete 

6 Kanalska ulica - zamjena drvenih stupova rasvjete s rasvjetnim tijelima 
7 ImQrićeva ulica Erema Karlovačkoj cesti - izrada projektne dokumentacije za rasvjetu 
8 Pogačićeva ulica Qrema Karlovačkoj cesti - izrada projektne dokumentacije za rasvjetu 
9 Ulica Slavka Čora kbr. 56a cio križanja sa ulicom Stari Dvor - postavljanje rasvjetnih 

tijela u dužini cca 200 m 
10 Ulica Dolenica - izgradnja javne rasvicte 
I 1 Ulica Lučki odvojak - izgradnia javne rasvjete 
12 Ulica Milana Šenoe 13d - projektiranje dva stupa s rasvjetom 
13 Lanište 1-3-5, postavljanje rasvjete unutar dječjeg igrališta 

GROBLJE LUČKO 

l Rekonstrukcija pješačkih staza, projektiranje zidanog zida oko cijdog groblja, 
projek:.iranj~ rasvjetnih ti.!ela u~ st~ze,. postavlja~1je kl~1pa za sjedenje'. projektiranje 
de onqa za 1sko Janu zeml u. xo1ekt1ran c sustava 1 lokac1 za odvoz smeca 

S poštovanjem, 



GRAD ZAGREB 
GRADSKA ČETVRT TREŠN.JEVKA -

SJEVER 
Vijeće Gradske četvrti Trešnjevka - sjever 

Klasa: 026-01/21-00111406 
Urbroj: 251-06-11-16-21-2 
Zagreb, 21. listopad 2021. 

Predmet: Prijedlozi Programa gradenja komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO 
UREĐEN.JE, IZGRADNJU GRADA, 
GRADITELJSTVO, KOMUNALNE 
POSLOVE I PROMET 

u 2022. i Programa održavanja javnih 
prometnih površina, gradevina i uređaja 
javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog 
održavanja nerazvrstanih cesta na području 
Grada Zagreba u 2022. 

- Oćitovmy·e 

Ve~a: Klasa: c/00-02/21-001/69 
Urlmy·: 251-13-50-21-2 

Od 2/. n!J·na 2021. 

Sukladno Vašem zahtjevu broj gornji, ovim putem dostavljamo prijedloge: 

.JAVNOPROMETNE POVRŠINE 

- Trešnjevački trg - uređenje platoa i sanacija fontane 
- Trg Krešimira Ćosića -- uređivanje platoa 

Okretište Ljubljanica ·-- Remiza - rekonstrukcija šireg područja okretišta 
tramvaja 

IGRALIŠTA I ZELENE POVRŠINE 

Park Kate Šoljić - uređivanje stazica, uklanjanje postojećih metalnih podloga 
(rešetki) , sanacija stepenica, zamjena postojećih rešetkastih klupa, dodavanje 
koševa za otpad, zamjena česmi za vodu, postavljanje dodatnih dječjih sprava, 
obnavljanje zelenila, uređivanje prostora za male pse 

- Potok Črnomerec - uredivanje i proširenje pješačkih staza 



.JAVNA RASVJETA 

- Labinska ulica -- uz nogostup 
- Dječja igrališta na području Mjesnog odbora .. Nikola Tesla" 
- Ulica Silvija Strahimira Kranjčevića 4a - prilaz prema objektu m.1esne 

samouprave 
- Od Ratarske ulice 16 do Zagrebačke ceste 185 (trasa bivše željezničke pruge) 
- Park Stara Trešnjevka 2 - dječje igralište 
- OŠ Voltino, Vinkovačka ulica I - oko igrališta 
- Lošinjska ulica. 

S poštovanjem, 

n 

o 



Na temelju članka 80. točke 9. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada 
Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21 i 11121-pročišćeni tekst) i članka 16. točke 9. Pravila 
Gradske četvrti Trešnjevka - jug (Službeni glasnik Grada Zagreba 9/17 i 12/18), Vijeće 
Gradske četvrti Trešnjevka - jug, na 5. sjednici, 22. listopada 2021., donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o davanju prijedloga za građenje ili rekonstrukciju nerazvrstanih 

cesta te izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta 

I. Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i 
promet je dopisom zatražio prijedloge za pripremu prijedloga Programa građenja komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. i prijedloga Programa održavanja javnih 
prometnih površina, građevina i uređenja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog 
održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

II. Vijeće Gradske četvrti za građenje ili rekonstrukciju nerazvrstanih cesta, te izvanredno 
održavanje nerazvrstanih cesta daje slijedeće prijedloge: 

1. uređivanje dijela raskrižja ulica Josipa Gigla - Stjepana Romića - Konjičke ulice i Ulice 
Jaroslava Šidaka, k.č.br. 5732117, 4901/11, 4901/13, 5107 i 5084 sve k.o. Trešnjevka 
(Knežija) 

2. rekonstrukcija pristupnog puta Dječjem vrtiću Srednjaci iz Ulice Vladimira Filakovca, 
dio k.č.br. 5732/17 k.o. Trešnjevka (Horvati - Srednjaci) 

3. rekonstrukcija stepeništa južnog dijela pothodnika na Zagrebačkoj aveniji kod Omiške 
ulice radi prilagodbe nagiba kretanju osoba s invaliditetom: fotografije primjera 
izvedbe u privitku (Knežija) 

4. izgradnja nogostupa na južnoj strani Jarunske ulice od k.br. 19 istočno, do križanja s 
Ulicom Ivana Arapovića zapadno (Jarun) 

5. popločavanje nogostupa i sadnja drvoreda po zelenoj površini uz dječji vrtić, k.č.br. 
5803/5 k.o. Vrapče, jugozapadna od ulice Vrbani 29, uz korištenje materijala koji bi bio 
nenametljiv u zelenilu (Vrbani) 

6. izgradnja nogostupa na jugoistočnom dijelu križanja Tijardovićeve ulice i Žedničkog 
puta (Prečko) 

7. izgradnja nogostupa na istočnom dijelu Jarunske ulice do križanja sa Selskom cestom, 
na k.č.6673, k.o. Trešnjevka (Knežija) 

8. izgradnja Orebičke ulice (k.č.br. 5661/1, 5661/2 k.o. Rudeš itd.) s mogućnošću spajanja 
s ulicom Boravci (Jarun) 

9. izgradnja nogostupa u Ilirskoj ulici (Gajevo) 
1 O. izgradnja nogostupa i parkirališta deniveliranog u odnosu na nogostup u Dobronićevoj 

ulici od k.br. 11- 19 (Prečko) 
11. asfaltiranje puta Jarun 91 - 114 (Jarun). 

III. Vijeće predlaže da Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet uredi Nečujamsku ulicu u predloženoj opciji područja smirenog 
prometa. 

IV. Vijeće predlaže da Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet obustavi izvedbu projekta: 



• spajanja Horvaćanske ceste s Ulicom Hrvoja Macanovića i Ulicom Ladislava Štritofa 
• izgradnje I. Loparske u punom profilu dvosmjerne ulice. 

V. Zaključak dostaviti Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet, Gradskom uredu za mjesnu samoupravu i vijećima mjesnih 
odbora. 

KLASA: 026-02/21-001/267 
URBROJ: 251-06-11-15-21-13 
Zagreb, 22. listopada 2021. 



_) 

Na temelju članka 86., stavka 2. točka 3. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik 
Grada Zagreba 23/16, 2/18, 3/20, 3/21 i 11/21-pročišćeni tekst), i članka 24., stavka 2. točka 
3. Pravila Gradske četvrli Črnomerec (Služben i gla nik Grada Zagreba 9117 i 17 /18) Vijeće 
Gradske četvrti Črnomerec na S. sjednici, 21. listopada 2021. donijelo je 

ZAKLJUČAK 

o prijedlogu Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba i 
Programa održavanja javnoprometnih površina, javnih objekata, javne rasvjete te izvanrednog 

održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

1. Vijeće je raspravljalo o potrebama građenja komunalne infrastrukture i održavanja 
javnoprometnih površina, javnih objekata, javne rasvjete te izvanrednog 
održava~ju nerazvrstanih cesta na području Gradske četvrti Črnomerec. 

2. Vijeće, na temelju zahtjeva građana i u koordinaciji s vijećima mjesnih odbora, 
predlaže slijedeće akcije: 

POJAČANO ODRŽAVANJE I PROJEKTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

Pojačano održavanje 
I. Gorenci - izgradnja nogostupa 
2. Ulica Ivana Cankara od Ilice do Prilaza baruna Filipovića 
3. Međimurska 

4. Krčelićeva 

5. Krvarić od 87 do Trdica 
6. Srednjak 

l'rojektiranje 
1. Gradiščanska od Doma zdravlja do Ulice Ivana Cankara 
2. Ulica Lea Mtillera 
3. Ulica dr. Aute Šercera 
4. Graberje od Kustošijanske ulice do Konzuma 
5. Kustošijanska ulica od Dvojkovićevog puta do ulice Krvarići 

KLASA: 026-02/21-001/264 
URBROJ: 251-06-11-3-21-11 
Zagreb, 21. listopada 2021. 

p 



REPUBLIKA HRVATSKA 
GRAD ZAGREB 

GRADSKI URED ZA MJESNU 
SAMOUPRAVU 

Sektor za rad mjesne samouprave 
Odjel za rad tijela mjesne samouprave 
Područni odsjek Gornja Dubrava 

(Dubrava) 

KLASA: 026-01121-00I11443 
URBROJ: 251-06-11-5-21-2 
Zagreb, 20. listopada 2021. 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐENJE, 
IZGRADNJU GRADA, GRADITELJSTVO, 

KOMUNALNE POSLOVE I PROMET 
Sektor za promet 

Predmet: Zaključak Vijeća Gradske četvrti 
Gornja Dubrava - dos/avlja se 

Zagreb, Trg Stjepana Radića 1 

U prilogu vam dostavljamo Zakljuđak o prijedlozima Vij'eća Gradske četvrti Gornja 
Dubrava za Pr(jedlog programa građe1~/a komunalne: i11fi'astruk1Ure na pndr11ćj11 Grada 
Zagreba u 202 2. i Pr(iedlog programa održavanja j avnih prometnih povr.\'ina. grt1đevina i 
uređaja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na 
području Grada Zagreba u 2022., koji je usvojen na 5. 'jednici Vijeća Gradske četvrti Gornja 

J Dubrava, održanoj 19. listopada 2021„ na daljnje postupanje. 

S poštovanjem 

umv.spec. 



I • ' • • 

Na temelju članka 80. Stan1ta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23116, 
2/18, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21 -pročišćeni tekst) i članka 16. Pravila Gradske četvrti Gornja 
Dubrava (Službeni glasnik Grada Zagreba 9/17 i 11/18), Vijeće Gradske četvrti Gornja 
Dubrava, na 5. sjednici, održanoj 19. listopada 2021., donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima Vijeća Gradske četvrti Gornja Dubrava za Prijedlog programa 

građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. i Prijedlog 
programa oddavanja javnih prometnih površina, građevina i uređaja javne namjene, 

javne rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području 
Grada Zagreba u 2022. 

I. Za Prijedlog programa građenja predlaže se sljedeće: 

Hranovečka cesta 204-250, vodoopskrba i odvodnja 

Branovcčka cesta 164-166 (ispod Kupncščice ), vodoopskrba 

Veliki vrh od raspela prema Novoselcu, odvodnja 

Veliki vrhod kbrl87-205, voda i odvodnja 

zaseok Trupeljaki -Branovečka c.-Koritača, voda i odvodnja 

Mudifaji od kbr 59, voda i odvodnja 

Branovečka cesta, 246 - 250 , gradnja cjevovoda, 75 m 

Branovcčka cesta, 334 - 364 , gradnja cjevovoda, 220 m 

Koritača nastavak, vodoopskrba 

Mudifaji 28a i dalje, odvodnja 

Lobori-ulaz sa Velikog Vrha, vodovod i odvodnja 

Čučcrska cesta, odvojak kod kbr. 356 - 372, odvodnja, dužina: 300 m 

Kuntići, kbr. 31 A, 31 B, 50, 52, 54, vodoopskrba, dužina: 273 m 

Kuntići, odvodnja, dužina: 800 m 

Medvedski breg, odvodnja, dužina: 1200 m 

Jakopovići - Sruki, odvodnja, dužina 700 rn 

Žuglići, odvodnja, dužina: 350 m 

Ulica sloge, odvodnja, dužina: 1800 m 

Šuškovići, odvodnja, dužina: 800 m 

Trstenik (dio), odvodnja, dužina: 300 m 

Kuntići (odvojci), odvodnja, dužina: 700 m 

Otkup zemljišta (k.č.br.13358, 13357, 13356, 13355, 13354, 13353, 13352, 13351, 13350 i 

13349, sve k.o. Čučerjc Novo) za gradnju nove Područne škole Dankovec 

Otkup zemljišta i gradnja multifunkcionalnog centra 

Proširenje i rekonstrukcija mosta u Ivanovićevoj ulici, te dogradnja pješačkog prijelaza 



•, 
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Proširenje i rekonstmkcija mosta u Slanovcčkoj cesti, te dogradnja pješačkog prijelaza 

Izgradnja kanala slivnih i oborinskih voda u lvanovićcvoj ulici od kbr. 29 cijelom dužinom, sve 

do spajanja s potokom Čučerska Rcka 

Uređenje šetnice uz potok Čučerska Reka duž cijelog njegovog toka na području koje pripada 

Mjesnom odboru Dankovcc (od ulice Mihovci do ulice Gumcrec) 

Nastavak izgradnje vodovodne mreže u Dubcu prema kapitalnim ulaganjima iz 2019. godine 

Visočićka, Krndijska, Dunavska, Zemunska, odvodnja 

Izgradnju perivoja u neposrednoj blizini XII. Gimnazije 

Izgradnja fiksnog rcciklažnog dvorišta Konjščinska-Oporovečka 

Izrada prometne studije za MO Dubrava Središte 

Izgradnja vau-vau parka u blizini Boćarskog doma A. Starčcvić 

Rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda u Ljubijskoj ulici 

Gradnja rotora na križanju Novačke ulice i ulice Rudolfa Kolaka 

Gradnja parkirališta i nogostupa na Oporovečkoj ulici 

Izgradnja odvodnje u Sunekovom 1. odvojku od kč.br.35 do kč.br. 38b i Miroševečka cesta od 

kč.br. 15 do kč.br. 23. 

Izgradnja odvodnje u ulici Stražnjački put i odvojci. 

Asfaltiranje makadama u Stražnjačkom putu i odvojci 

Proširivanje ulice Granešina od kč.br. 33 do Miroševcčke ulice 

Izrada projekta i izvršenje radova rekonstrukcije objekta mjesne samouprave na lokaciji 

Novačka 200 

Izgradnja staze za pješake (pješačkog hodnika) u Novačkoj ulici, od kbr. 252 do ulice B!ažunov 

brijeg 

Izgradnja staze za pješake (pješačkog hodnika - nogostupa) u Fabijanićcvoj ulici od odvojka 

za groblje preko puta kbr. l O do Mirošcvečke ceste 

Izgradnja nogostupa na Miroševečkoj cesti od ulice Cuglini do Fabijanićeve ulice 

Izgradnja (proširenje) platoa autobusnog stajališta za postavljanje nadstrcšnicc na 

Miroševečkoj cesti kod ulice Cuglini u oba smjera 

Izgradnja (proširenje) platoa autobusnog stajališta za postavljanje nadstrešnice u Novačkoj ulici 

kod Sjeverne ulice u smjeru Dubrave 

Izgradnja sustava javne odvodnje u ulicama Novački Vidikovac i Lešće te u ulici Blažunov 

brijeg za kbr. 2 i kbr. 4 

Uvođenje plinske mreže u ulici Blažunov brijeg i u Novačkoj ulici za odvojak do kbr. 258a 

Zamjena vodoopskrbnog cjevovoda od azbesta u ulicama Zelenčica i Cuglini 

Rekonstrukcija nogostupa na Miroševečkoj cesti od kbr. 143 do kbr. 157 

Gradnja nogostupa na Mirošcvečkj cesti od Dječjeg vrtića Potočić do ulice Cuglini 

Proširenje mosta u ulici Žigulići 

Proširenje mosta u ulici Beđići kod kbr. 63C 

Izgradnja javnog kanala na adresi Branovečina od kbr. 19 do kbr. l 9h 



. ) 

Izgradnja dječjeg parka u ulici Lektrščica 

Izgradnja nogostupa u ulici Lektrščica 

Ruščenica (u smjeru Dubrave) 

Branovečka (u smjern Dubrave) 

Novosclečki put 81 

Oporovcc (u smjeru Čučerja) 

Varoška (u smjeru Jalševca) 

Novoselečki put 83 

Ruščenica (u smjeru Jalševca) 

Uređenje križanja ulica Klin i Krotovica 

Rekonstrukcija i uređenje ulice Poljanički prilaz u cijeloj dužini, uključujući uređenje nogostupa 

s obje strane 

Izrada projektne dokumentacije i uređenje parkirališta duž ulice Poljanički prilaz između 

drvoreda s obje strane ulice i to na potezu od Lemcškog puta i 2. Novoselskog odvojka u smjeru 

sjevera do završetka ulice Poljanički prilaz 

Asfaltiranje ulice V. Poljanice 

Uređenje parkirališta na lokaciji ulica Budrovečki i Plavšinački put- slobodna površina između 

tih ulica 

Izgradnja Ulice Rudolfa Kolaka u dijelu trase od Ulice Klin do buduće trase produžene 

Koledincčke, odnosno do spoja buduće produžene Koledinečke na Dubečku ulicu iza Ulice 

Anđela Nuića 

Izrada projektne dokumentacije za parkiralište u Ulici II. Rctkošica, na zemljištu u vlasništvu 

Grada Zagreba 

Rekonstrukcija asfaltnog sloja Ulice Jurja Dragišića koja uključuje i denivelaciju parkirališnih 

mjesta u istoj ulici 

Rekonstrukcija asfaltnog sloja Ulice Trutina 

Rekonstrukcija asfaltnog sloja Tomaševe ulice 

Gradnja kružnog toka na raskrižju Ulice Križnog pula i Aleje Blaža Jurišića 

Aleja Blaža Jurišića - uređivanje kolnika i dogradnja parkirališta uz Sportski centar Grana Klaka 

Rekonstrukcija parkirališta i iscrtavanje parkirnih mjesta u ulici Mirka Deanovića 7-21 

Rekonstrukcija Ulice Križnog puta, od raskrižja s Grižanskom do raskrižja s Dankovečkom uz 
smirivanje prometa 

Uređenje I prenamjena čestice 4866/ l u vlasništvu grada na uglu Dankovečke i Kolcdinečkc 
ulice koja se trenutno koristi kao divlje parkiralište le se povremeno ustupa na korištenje 
lunaparku u park sa klupicama i zelenilom 

Izgradnja biciklističke staze u Gavazzicvoj ulici, Lovrakovoj i Koledinečkoj ulici, odnosno u 
zonama 30 

Reguliranje I rješavanje problema parkirnih mjesta u Gavazzievoj ulici u dogovoru s prometnim 
stručnjacima 

Postavljanje zdenca na dvorištu Osnovne škole dr. Ante Starčević 



.. 

Izgradnja nogostupa u ulici Miroševcčina 

Izgradnja nogostupa na području MO Zeleni brijeg 

Izgradnja sportsko rekreativnog sadržaja: stolni tenis i boćalištc na k.č. 6604, 5699, 660511 
660512 

Izgradnja šetnice sa biciklističkom stazom uz potok Štcfanovec od sportskog centra San spin do 
KBC Dubrava (od juga prema sjcvcrn k.č. 9514/1 od rehabilitacijskog centra k.č. 9151, 9027 i 
6565 kraj mosta na ulici Miroševcčina k.č. 15004, te nadalje ulicom Štefanovec k.č. 15628) 

II. Za Prijedlog programa održavanja predlaže se sljedeće : 

Lobori od k.b. 1 O prema velikom vrhu, asfaltiranje 

Branovečka c. početak do kbr 94, nogostup 

Jalševec kod ulice Lazina 3 -Furdini 3, uređivanje potoka 

Branovečka cesta, od Novoselečkog puta do kbr. 94, nogostup 

Graduši odvojak 1-40, asfaltiranje 

Furdini 1-16, asfaltiranje 

Branovečka cesta - okretište, peron i nadstrešnica 

Branovečka cesta - Furdini, peron i nadstrešnica 

Branovečka ccsta-Novoselcčki put, peron i nadstrešnica 

Branovečka cesta od Novosclcčkog puta, nogostup 

Furdini od kbr 1-34, JPP 

Furdini od 34 do Jagevcčkc 154, urec1iv:111je kolnikii, 550 m 

Graduši odvojak 1 do Furdini, uređivanje makadama, 400 m 

Branovečka 282 - 286, uređivanje makadama, 250 m 

Korcnova - nastavak, uređivanje kolnika 150 m 

Ulica Kolarinščak 32 -26, probijanje puta - makadam 

Jalševečka cesta 118, probijanje puta - makadam 

Kraljevićev brijeg, asfaltiranje 100 m 

Postava ogledala (Trupeljaki, Lobori) 

Postava zapreka na ulazu u šumu, Novo.put 

Mudifaji k.b. 21, Makadamski putcvi 

Veliki vrh 133, asfaltiranje 

Furdini od 34 do Jalšcvečke 154, asfaltiranje 

Branovečka cesta 227, uspornik prometa 

Branovečka cesta 62, uspornik prometa 

Branovečka cesta 272 i 280, uzdignute plohe 

Ključariček, autobusna stanica 

Prcvende 300 m, sanacija kolnika 
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Žugci, sanacija kolnika 

Mudifaji k.b.76,asfaltiranjc 100 m 

Markovićev brijeg do okretišta autobusa, frezanje i asfaltiranje 

Postava nove oglasne ploče na MO 

Održavanje javnih površina oko Trga sv. Marije Čučerskc, OŠ Čučc1jc i dječjeg vrtića Kolibri 

- podrnžnica Čuče1je 

Održavanje javne površine na k.č . 177/2 

Izmicanje rasvjetnog stupa/električnog voda te proširenje nogostupa kod OŠ Čučcrje 

Označavanje pješačkog prijelaza do dječjeg vrtića Kolibri - podružnica Čučcrjc 

Promjena nadstrešnice na posljednjem stajalištu autobusa 209 u Gornjem Čučcrju (Prigorska 

ulica) 

Rekonstrukcija javne rasvjete na glavnoj prometnici Čučcrska cesta - Prigorska ulica 

Obnova javnog WC-a pored igrališta OŠ Čučcrje 

Označavanje pješačkih prijelaza kod autobusnih stanica Trstcnik i Lepušići 

Postavljanje javne rasvjete kod atletske staze, parka i igrališta OŠ Čučcrjc 

Odvojak ulice Cesari od kbr.14, niz ulicu prema Slanovečkoj cesti , asfallinmjc 

Svetobarbarski odvojak, asfaltiranje 

Ulica Dražena Mađarevića, nasipavanjc 

lvanovićev odvojak, postavljanje tri stupa javne rasvjete na k.č.br.13011 

Izgradnju reflektora na dječjim školskom igralištu 

Asfaltiranje ulica u kojima su završeni planirani radovi: Rudolfa Ivankovića, Franje Laurcna, 

Ive Kerdića, Jurja Škarpe, Pavla Perića, lvana Meštrovića, Franc Cote 

Asfaltiranje Bezimene ulice koja spaja Dubečku i Prominsku ulicu 

Sanacija nadstrešnica koje se nalaze na okretištu Dubcc na Peronu 1 i Peronu 2 

Izgradnja pješačke staze od glavne staze koja prolazi kroz sredinu Dubca do sjevero-istočnog 

ulaza na školsko igralište osnovne škole „Antuna Mihanovića". 

Zbog čestih pucanja cijevi, predlaže se rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda na području 

Mjesnog odbora Dubrava - središte 

Rekonstrukcija Ulice Hrvatskog proljeća te izgradnja biciklističke staze kako bi se spojila 

staza od Grižanske ulice do Ljubijskc ulice 

Rekonstrukcija ulice Križnog puta u cijelosti (kolnik, nogostup, kanalice) 

Rekonstrukcija Virovske ulice ( kolnik, nogostup, kanalice ) 

Rekonstrukcija Plješivičke ulice (kolnik, nogostup, kanalice ) 

Rekonstrukcija Širincčkc ulice kbr. I - 2 J ( kolnik, nogostup, kanalice ) 

Rekonstrukcija Zavidovićke ulice (kolnik, nogostup, kanalice) 

Rekonstrukcija nogostupa na raskršću Križnog s Pcrnatskom ulicom 

Nastavak izmjene stupova i postave LED rasvjetnih tijela od Trcpčanske ulice u smjeru zapada 

Pirovačka ulica 

Laška ulica 
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Zdenački zavoj II etapa 

Šemovečka ulica 

I.3abinečka ulica 

Uređenje križanja Sunckovc ulice i Aleje Hrvatske Mladeži. 

Uređenje platoa na spoju Sunekove ulice i Aleje Hrvatske Mladeži 

Saniranje Dubljevičke ulice od kč.br. 57 do kč.br. 26 

Postavljanje 2 rasvjetna stupa na križanju ulice Granešina i Aleje Hrvatske Mladeži kod kč.br . 

34 i kč.br. 36 

Postavljanje prometnog ogledala u ulici Granešina kod kč.br. 27 

Postavljanje tri stupa javne rasvjete u ulici Žuti breg od kbr. 119 do kbr. 132. - put javno 

dobro u općoj uporabi Grada Zagreba 

Postavljanje tri stupa javne rasvjete u ulici Zakiščak iza kbr 8. - nastavak - put javno dobro u 

općoj uporabi Grada Zagreba prema k.č. 8455 k.o.Granešina nova 338338 - do kraja 

asfaltiranog puta 

Rekonstrukcija Novačke ulice (asfalterski dio) od Sjeverne ulice do ulice Blažunov brijeg 

Asfaltiranje makadama u Novačkoj ulici, odvojak do kbr. 255 - cca 60 m 

Asfaltiranje makadama u ulici Huzeki, produžetak ulice - cca 50 m 

Javna rasvjeta u ulici Kurckov brcg III odv. 

Javna rasvjeta u Slanovečkom odv. 

Javna rasvjeta u ulici Čepini od kbr.22 

Javna rasvjeta u Mrnjakima od kbr.13 do Glibočcc (k. č.1262) 

Mladina (k.č . 37) - nasipavanjc 

Čcpini put (k.č. 330) iza kbr.7 - poravnati i nasipati 

Ravcncc- nasipava1~jc 

Mrnjaki od kbr.13 do Glibočcc - nasipavanjc (k.č.1234) 

Kurckov brcg III odv.- nasipavanjc 

Yrbanići od kbr. 23- nasipavanjc 

Miroševcčka cesta od kbr. 113 do Mrnjaka ( k.č.2972) uređenje 

Yrbanići I odv. kbr. 13 do Mrnjaki kbr. 13- nasipavanjc 

Dječji vrtić Potočić (urcdcnjc dvorišta vrtića) 

Rekonstrukcija nogumelnug i dječjeg igrališta te urcdenja parka na javnoj gradskoj površini 

pored nogometnog i dječjeg igrališta Novosclcc - prilagodba i uređenje za pristup gradanima 

Natkrivanje terase na objektu Mjesnog odbora Novosclec za postavljanje povremenih 

štandova i distribucije domaćih proizvoda lokalnih OPG-a MO Novoselcc, odnosno u korist 

manifestacija koje Mjesni odbor organizira tokom godine 

Oporovečki dol kbr. 21-23 

Oporovcčki Omajck 

Donji kraj 

Zvjezdana ulica 
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Oporovcčki vinogradi kbr. 65-89 

Čučerska cesta odvojak kbr. l 91-219 

Sjeverna lozica 

Prašnica 

Asfaltiranje i postavljanje kanalica u ulici Laz II. 

Postavljanje stupova javne rasvjete na lokaciji III . Poljanice sjeverna strana i smjer od 

Božjakovinske ulice prema IJ . Poljanicama - južna strana 

Zamjena dva drvena stupa javne rasvjete na lokaciji Poljaničkog prilaza između ulica l. 

Novoselski odvojak i Golskc ulice 

Izvanredno održavanje Parka poginulih dragovoljaca Domovinskog rata Trnovčice 

Asfaltiranje južnog nogostupa Oporovečke ulice od Aleje tišine do Risnjačke 

Sanacija pločnika na k.č . 4979 dužine cca 150 m, Klekovačka 30-32-34 

Sanacija nogostupa i postava klamerica Križnog puta 1 O l 

Postava stupića u ulici Križnog puta od Grižanskc do Dankovečkc ulice 

Renovacija dječjih parkova između Aleje Blaža Jurišića 67-69 i 71-73 

Rcnovacija dječjeg parka u sklopu ŠRC Grana Klaka 

Asfaltiranje/popločavanje Zl"!mlje ispred koševa, na košarkaškom igralištu u sklopu ŠRC Grana 

Klaka 

Stavljanje javnog zdencu u funkciju u skJopu ŠRC Grana Klaka 

Obnova pješačkih prijelaza: 1. Mirka Dcanovića - šetnica, 2. Mirka Dcanovića i A.B. Jurišića, 

3. A. B. Jurišića skretanje prema školi, 4. A. B. Jurišića kod ulaza u ŠRC Klaka 

Zdenka Škrcba 3, kod objekta MO Klaka - javna rasvjeta 

Ulica Mirka Dcanovića - šetnica, javna rasvjeta 

Ulica Antuna Kuzmanića 42, 44 i 46 javna rasvjeta 

Ulica Augusta Musića 25-29 (u parku) - javna rasvjeta 

Popravak stepenica i platoa kod zgrada na Koledincčkoj ulici 

Uređenje ulaza u garaže zgrnda na Kolcdincčkoj ulici 

Uređenje pješačkih staza na Lovrakovoj ulici 

Čišćenje kanala uz ulice Mirošcvečina i Dotrščinska 

Uwđcujc ka11alica i slivnika ua µuw ućju MO Zeie111 bnjeg 

KLASA: 026-02/21-001 /254 
URBROJ: 251-06-11-5-21-5 
Zagreb, 19. I isto pada 2021. 
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Na temelju članka 80. točke 3. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 
2/18, 23/18. 3120 i 3/21) i č l anka 1.-. stavka 2. to '· ke 3. Pravila Gradske četvrti Donja Dubrava 
(Službeni glasnik Grada Zagreba 8117 i I J / 18). Vijeće Gradske četvrti Donja Dubrava. na 
4. sjednici, 20. listopada 2021. godi ne, donijelo je 

ZAKL.JUČAK 
o prijedlozima za pripremu nac1-ta prijedloga Progra ma građenja komunalne 

infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. i Prourama održavanja javnih 
prometnih površina. građevina i uredaja javne namjene, javne ra ,·jete te izvnnrcdnog 

održavanja nerazvrstanih cesta na području .rada Zagreba u 2022. 

I. Vijeće iskazuje potrebe za pripremu nacrta prijedloga Programa građ<:nja komunalne 
iJ11'raslrukturc na području Grada 7.agr ba u 2Q __ , i Programa drL:.wanja javnih I rometnih 
površina gradevina i urcđ'aja javne namjene. javni.: rusvjetc te izvanrednog odri.avanja 
nerazvrstanih cesta na p dručju nida Zagreba u 2022. za područje Gradske čet v rti Donja 
Dubrava: 

LOKACIJA - OB.JEKT MJESNI ODBOR 
OPIS 

RADOVA/USLUGE/OPREME 
Produženje Resničkog puta i 11. 

Trnava/ Č:ulincc Čulinca !,?.rad nja promc1nice ( li. faza) 
Nathodnik Osječka ulica - I. Trnava ,.lvan Mažuranić", 

gradnja 
Trnava 

Pothodnik/nathodnik Rcsnički put - Trnava, Donja 
izrada projektne dokumentacije 

Štefanovečka cesta Dubrava 
Pothodnik Mandlova- Branimirova Trnava izrada projektne dokumentacije (izlaz na 

Kampus Borongaj) 
Ulica Dubrava- Osječka. desni 

„lvan Mažuranić" 
izrada PO i izgradnja za proširenje ceste na 

zavoj spoju s Osječkom ul icom 
.Južna ulica - Ulica platana-
Culinečka Novi Retkovec projektiranje i gradnja 
- kružni tok 
nadvožnjak na Ćulincčkoj cesti 
preko željezničke pruge na 

Resnički gaj projektiranje i gradnja 
željezničkoj stanici Resnik li 

Resničkom gaju 
I. Š r efanovečki zavoj 

Donja Dubrava 
Rekonstrukcija prometnice od Branimirove do 
Štefanovečke 

spojna cesta između Vrinica i VII. Stari Retkovec projektiranje i gradnja 
Retkovca 
spojna cesta između Vrinica - Stari Retkovec PO 
baru tana Slavonska avenija 
spojna cesta između I. Trnave i 
budućeg podvoznj aka na Mandlovoj Trnava, Čulinec [>O i gradnja 
ulici i spoj Rožalskt! ulice na 
podvožnjak u Čulincu 
spoj prometnice od Č' ulincčke ceste 
(k.č.br. 3349/2 k.o. Resnik) do Resnički gaj l)D i izgradnja prometnice 
izlaza na Slavonsku aveniju 
(k.č.br.329117 k.o. Resnik ) 
Retkovec I. i Retkovec 11 . Stari Retkovec PD i i?.!lradn ja nogostupa 



Ulica breza Novi Retkovec izt!.radnja parkirališta 
Vrnoljska ulica . .!van Mažuranića"' izg-rndnja pnrkiral išta 
Vrpoljska ulica, južno od Yrpoljske-

,.!van Mažuranića'· izgradnja prometnil:e 
izlaz na Osječku 

/\lč j a li pa lf Novi Retkovec iscrtavanje parkirališta 
Ulica Roberta Skmjwrn Stari Retkovec izgracln ja pro1rn~111og koridora 
servisna cesta (spojna cesta između 

Stari Retkovec 
izgradnja spojne ceste između R. Škrnjuge i 

R. Škrnjuga i Branimirove ul.) Branimirove 
Raskrižje Sopnička-Dragozetička-

,,30.svibnja 1990."' izgradnja 
.lurandvorska 
Vukomerečka c.-Vukomerec- Ulica 

Trnava 
izrada projektne dokumentacije i gradnja 

S. Glavaševića kružnog toka 
Spoj Ulice D. Yuzema i IV.Trnave 

l'rnava 
izrada geodetskog projekta (parcelacija čestice 

kod kbr. 1508 za i z~rndniu di1.:l'.·ieu i1:1.r::lli ~1U ) 

ISr11j ulice V. Fekeže i IV. Trnave 
Trnava 

izrada projektne dokumentacije za produženje 
kod kbr.150 kolnika 
Djce jc i!!ralište u Ulici borova Čulinec izrada PO i pos tavljanje 2 rasvjetna tiiela 
Polival~llln igralište - I. 

Donja Dubrava izrada PD i postavljanje rasvjete 
lš 1cfanovecki zavoj 
Osječka ulica ,,30.svibnja 1990." izvanredno održavank nerazvrstane ceste 
Kanucinska ulica ,,!van Mažuranić" izvanredno 1)clrfavanjc nerazvrstane ceste 
Aleja lipa- Ulicajasmina 

Novi Retkovec 
izrada PO i postavljanje dodatne rasvjete za 
osv jetljavanje 

2. Ovaj se zaključak dostavlja Gradskom uredu za prostorno urcdcnjc, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet na daljnje postupanje. 

KLASA: 026-02/21-001/266 
URBROJ: 251-06-11-4-21-18 
Zagreb, 20. listopada 2021. 

Pred~jednik 

Vijeća G radsk,e' četvrti 
Donja Qubrnva 



Na temelju članka 80. točke 3. Statuta Gradu Zagreba (Službeni gl as ni k Cirada Zagreba 23/ 16, 
_/18, 2"'/18. 3/20 i 3/2 1) i č l anka 1.-. stavka 2. točke 3. Pravil a iradske četv rti Donj a Dubrava 
(.Službeni glasnik Grada 7.agreba 8/ 17 i 11 / 18. Vijeće Gradske četv rti Donja Dubrava, na 
4. ~jednici , 20. li stopada 202 1. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima :.la pripremu nacrta prijedloga Programa građenja komunalne 

infrastruk"tu1·ena području Grada Zagreba u 2022. i Programa Qdržavanja javnih 
prometnih po' ršina, građevina i uredaja javne namjene javne ra vjete te izvanrednog 

održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

I. V ijeće iskazuj e potrebi..: za pripremu nacrta pri.i dloga Programa građenj a komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba u '.!O"' '.!. i Prog ramu dr-L:avanj a ja nih prometnih 
površina gradcvina i uređaja javne namjene, javne rasvj ete te izvanrednog održavanja 
nerazvrstanih cesta na p dručju rada Zagreba u _0 22. za podrul;je Gradske čet vrti Donja 
Dubrava: 

LOKACIJA - OB.JEKT M.JESNI ODBOR 
OPIS 

RADOVA/USLUGE/OPREME 
Produženje Resničkog puta i JI. 
Čulinca Trnava/ Čulinec 

!lrndn ja prome111ice (II. faza ) 
Nathodnik Osječka ulica - I. Trnava ,.!van Mažuranić" , 

g:radnja 
Trnava 

Pothodnik/nathodnik Rcsnički put - Trnava, Donja 
izrada projektne dokumentacije Štefanovečka cesta Dubrava 

Pothodnik Mandlova- Branimirova Trnava izrada projektne dokumentacije (izlaz na 
Karn ous Boron1.!,ai) 

Ulica Dubrava- Osječka, desni .. lvan Mažuranić„ izrada PO i izgradnj a za proši renj e ceste na 
zavoj spoju s Osječkom ulicom 
Južna ulica - Ulica platana-
Čulinečka Novi Retkovec projektiranje i gradnja 
- kružni tok 
nadvožnjak na Culincčkoj cesti 
preko željezničke pruge na 

Resnički g~j projektiranje i gradnja 
želj ezničkoj stani ci Resnik li 

Resničkom ga ju 
I. Š1 c fanovečki zavoj 

Donja Dubrava 
Rekonstrukc ija prometnice od Branimirove do 
Š lefunovečke 

spojrrn cesta između Vrinica i V JI. Stari Retkovec projektiranje i gradnja 
Retkovca 
spojna cesta između Vrinica - Stari Retkovec PO 
barutana Slavonska avenija 
!spojna cesta između I. Trnave i 
budućeg podvožnjaka na Mandlovoj Trnava, Čulincc PO i gradnja 
ulici i spoj Rož,atske ulice na 
l)odvož.njak u Čulirn:: u 
spoj prometnice od c" ulinečke ceste 
( k . č.br . 3349/2 k.o. Resnik) do Resnički gaj PD i izgradnja prometnice 
izlaza na Slavonsku aveniju 
( k .č. br.329117 k.o. Resnik) 
Retkovec I. i Retkovec li. Stari Retkovec PO i izl!.rndnj a nogostupa 



Ulica breza Novi Retkovec izgradnja park i ral išta 
Vrpoljska ulica . .!van Mažuranića" izgradnja parkirališta 
Vrpoljska ulica, južno od Yrpoljske-

. .Ivan Mažuranića'· izgradnja prometnice 
izlaz na Osječku 
Aleja lipa lf Novi Retkovec iscrtavanje parkira I išta 
Ulica Roberta Škrniuga Stari Retkovec izgradnja promet 11cw. koridora 
servisna cesta (spojna cesta između 

Stari Retkovec 
izgradnja spojne ceste između R. Škrnjuge i 

R. Škrnjuga i Branimirove ul.) Branimirove 
Raskrižje Sopnička-Dragozetičkn-

.,30.svibnja 1990:' izgradnja 
Jurandvorska 
Vukomerečka c.-Vukomerec- Ulica 

Trnava 
izrada projektne dokumentacije i gradnja 

S. Glavaševića kružnog toka 
Spoj Ulice D. Vuzema i IY.Trnave 

Trnava 
izrada geodetskog projekta (parcelacija čestice 

kod kbr.1508 za izgrad nju dječjeg igrališta) 
Spoj ulice V. fekeže i IV. Trnave 

Trnava 
izrada projektne dokumentacije za produženje 

kod kbr.150 kolnika 
Dječje igralište u Ulici borova Čulinec izrada PD i postavljanje 2 rasvjenia tijela 
PolivalcnLno igralište - I. 

Donja Dubrava izrada PD i postavljanje rasvjete 
Š tefo11ovečki zavoj 
Osječka ulica ,JO.svibnja 1990." izvanredno održavanje nerazvrstane ceste 
Kapucinska ulica .,lvan Mažuranić" izvanredno održavanje nerazvrstane ceste 
Aleja lipa- Ulicajasmina 

Novi Retkovec 
izrada PD i postavljanje dodatne rasvjete za 
osvjetljavanje 

2. Ovaj se zaključak dostavlja Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet na daljnje postupanje. 

KLASA: 026-02/21-001/266 
URBROJ: 251-06-11-4-21-18 
Zagreb, 20. listopada 2021. 

Predsjednik 
Vijeća Gradsl\e'četvrti 

Donjaf ubrava 

Trpi;:/ 1ajcan, prof. 

i i -\ 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
GRAD ZAGREB 

VIJEĆE GRADSKE ČETVRTI STENJEVEC 
PREDSJEDNIK 

KLASA: 026-01/21-0011171 
URBROJ: 251-06-02114-21-7 
Zagreb, 13. listopada 2021. 

PREDMET: Prijedlozi Programa gradnje objekata i uređaja 

Gradski ured za prostorno uređenje, 
izgradnju grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet 
Ulica grada Vukovara 58b 

komunalne infrasturkture na području Grada Zagreba u 2022., 
Gradska četvrt Stenjevec 

dostavlja se 

Prijedlozi za izgradnju ili rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na 
području Gradske četvrti Stenjevec: 

l) Ulica Ivana Lončara- od mostića do Ulice Kreše Go lika 
2) Stenjevečka ulica- izgradnja nogostupa, k.č.br. 3919/15 k.o.Stenjevec 
3) ulica Oranice 73-81 (nakon izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda)- kčbr. 4596/5 k.o.Vrapče 
4) Prometno spajanje Samoborske ceste i Tomislavove ulice 
5) Rekonstrukcija Sokolske ulice od križanja sa Zagrebačkom cestom pa sve do željezničke 

pruge na sjevet u, k.č.br. 6902 k.o. Vrapče 
6) Proširenje prometnice --- istočno od Ulice Nikole Pavića br. 3 do mslaižju s ulit:om 

Kotarnica, kč.br. 2907/2 k.o.Stenjevec 
7) Rekonstrukcija ulice I.Oranički odvojak, kč.br. 3639 k.o.Vrapčc 
8) Produžetak Ulice Ivane Brlić Mažuranić 

Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija javnih površina: 
1) Izgradnja šetnice uz potok Vrapčak od Kožinčevog puta do Ulice Antuna Šoljana 
2) Uređivanje dijela šetnice na k.č.br. 6997/l k.o.Vrapče na križanju s k.č.br. 6913/l 

k.o.Vrapče i uklanjanje rukohvata na mostu 
3) Izgradnja parkirališta pored željezničke pruge u Sokolskoj ulici, dio kč.br. 6929/1 k.o. 

Vrapče 

4) Izgradnja mosta preko potoka Vrapčak koji bi spajao Pavlenski put i Ulicu A.M.Tripala 
(dovršetak započete gradnje mosta), dio kčbr. 4986/107 k.o. Vrapče 

5) Izgradnja pješačkog mosta preko potoka Vrapčak koji bi spajao Pavlenski put i Ulicu Vlade 
Gotovca (dovršetak započete gradnje mosta), dio kčbr. 6997/1 k.o.Vrapče 

6) Izgradnja nogostupa između Ulice Slavka Batušića i ograde na jugozapadnoj strani sportskih 
terena na Športskom centru Špansko - od istočnog ulaza u dječji vrtić Špansko do spajanja 
sa postojećim nogostupom (130 m), kč.br.5209/2; dio kč.br. 5209/3 ko.Vrapče 

7) Produljenje nogostupa na jugoistočnoj strani Kaljske ulice- dio kč.br. 5483/13 k.o.Vrapče 



8) Izgradnja pješačke staze na istočnoj strani nasipa potoka Kustošak od samog semafora (na 
križanju sa Sokolskom ulicom) do Zagrebačke ceste 11 O; dio kč.br. 7000 k.o.Vrapče 

9) Ulica Vida Došena 2-14 i 1-11- problem oborinske odvodnje, kč.br. 4276/5 k.o. Vrapče 

10) Južna strana Ulice lvane Brlić Mažuranić- rekonstrukcija pješačko- biciklističke staze-
2842, 213111, 2138/11, 2138/12, 2144/6, 2150/5, 2128/1, 2087/4; 2108 k.o.Stenjevec; kčbr. 7026, 
4155/1 k.o.Vrapče 

Javna rasvjeta: 
1) Ulica Ivana Lončara- od mostića do Ulice Kreše Go lika 
2) Postavljanje javne rasvjete na parkiralištu ispred objekta Društvenog doma Vrapče-jug, 

Medarska 80 b; dio kč.br. 3562/1 k.o.Vrapče 
3) Postavljanje javne rasvjete uz stazu u Parku hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata, 

kč.br. 5354 k.o.Vrapče, dio kč.br. 4220/1 k.o.Vrapče 
4) Sanacija/postavljanje javne rasvjete ispred gimnazije ··Lucijan Vranjanin··. Trg hrvatskih 

pavlina 1; kč.br. 2172 k.o.Stenjevec 
5) Postavljanje javne rasvjete na istočnoj strani Stenjevečke ulice- od Ulice V ii ima Korajca do 

Stenjevečke 35 - kč.br. 3919/1 k.o.Sten,jevec 
6) Postavljanje javne rasvjete u dječjem parku u Ulici Vlahe Stulića između kbr. l O i 12- kč.hr. 

2951/1 k.o.Stenjcvec 

S poštovanjem, 

PREDSJEDNIK 
VIJEĆA GRADSKE ČETVRTI 

STENJEVEC 
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GRAD ZAGREB 

GRADSKI URED ZA MJESNU SAMOUPRAVU 
Sektor za rad mjesne samouprave 

Odjel za rad tijela mjesne samouprave 
Područni odsjek Podsused-Vrapče 

(Susedgrad) Sigetje 2 

KLASA: 026-01/21-001/1465 
URBROJ: 251-06-11-13-21-2 
Zagreb, 22. listopada 2021. 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐENJE, 
IZGRADNJU GRADA, GRADITELJSTVO, KOMUNALNE 
POSLOVE I PROMET 

Ulica grada Vukovara 58b 

PREDMET: Zakijučci Vijeća Gradske četvrti Podsused - Vrapče 
- dos/1111/ja ~ 

U prilogu Vam dostavljamo Zaključke Vijeća Gradske četvrti Podsused-Vrapče sa 5. 
sjednice Vijeća od 21. listopada 2021. 

S poštovaujt:m, 

old. dipl.iur. 

Privitak: 
kao u tekstu 



Na temelju članka 79. stavka I. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23 ·I 6. 
2 18. 23 18, 3/20 i 3 2 I I i članka I 5. Pravila Gradske četvrti Podsused - Vrapče (Službeni glasnik 
Grada Zagreba 9/ 17 i 16/18). Vijeće Grndske četvrti Podsused - Vrapče je na 5. sjednici održanoj 
2 I. listopada 2021. donijdo 

ZAKLJUČAK 

Vijeće Gradske četvrti Podsused - Vrapče predlaže sljedeće aktivnosti za Program građenja ili 
rekonstrukcije nerazvrstanih cesta. te izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada 
Zagreba u 2022. godini: 

Izgradnja ili rekonstrukcija nerazvrstanih cesta 

I. Ulica Mcdpotoki - izgradnja podvožnjaka do Samoborske ceste 
2. Podvožnjak Dubravica - rekonstrukcija podvožnjaka za promet motornim vozilima i 

semaforizacija križanja Dubravica - Huzjanova i Dubravica - Samoborska 
3. Huzjanova ulica - rekonstrukcija ulice uz reviziju postojećeg idejnog rješenja 
-t Raskrižje ulica Dubravica i Karažnik - rekonstrukcija raskrižja uz izgradnju nogostupa koji 

nedostaje na zapadnoj strani ulice Dubravica između kbr. 19 i 21 
5. Aleja Bologne od Gospodske ulice do Vrapčanske aleje - izgradnja pješačko-biciklističke 

staze na sjevernoj strani 
6. Aleja Bologne od ulice Prigomica do ulice Dubravica - izgradnja pješačko-biciklističke 

staze na sjevernoj strani 
7. Ulica Medpotoki od Aleje Bologne do Bolničke ceste - izgradnja pješačko-biciklističke 

staze na istočnoj stremi 
8. Vrapčanska ulica od ulice Margalići do Majdakove ulice - izgradnja nogostupa na zapadnoj 

strani sa ogradom uz potok Vrapčak 
9. Podsused - izgradnja biciklističke staze južno od željezničke pruge od Samoborske ceste 308 

do ulice Dubravica 
1 O. Bolnička cesta između Čajkovčcve ulice i Zlatićcvc ulice - proširenje nogostupa na južnoj 

strani 
11. Raskrižje llica - Oranice - Vrapčanska ulica - optimizacija semaforskog križanja uz 

postavljanje ·pametnih semafora·. sa obuhvatom okolnih vezanih križanja 
12. Ulica Horvatnica - izgradnja autobusnih ugibališta i izgradnja okretišta 
13. Ulica Karažnik ispred kbr. lb i le - izgradnja autobusnog ugibališta 
14. Ulica Prigomica od ulice Bukoščak do ulice Podsusedsko dolje - rekonstrukcija ulice uz 

izgradnju nogostupa na zapadnoj strani 
15. Ulica Lisičina od ulice Dubravica do adrese Lisičina 43 - rekonstrukcija ulice sa izgradnjom 

nogostupa 



l 6. Ulica Perja vica od kbr. 33 do ulice Lovački put - rekonstrukcija ulice sa izgradnjom 
nogostupa 

17. Ulica Potok - izgradnja drvene šctnice s ogradom uz potok Vrapčak i izgradnja biciklističke 
staze 

18. Ilica od Vrapčanske ulice do Roginine ulice - izgradnja pješačko-biciklističke staze na 
sjevernoj strani 

19. Ulica Blanje - ulica Borje - izgradnja spoja ulica 
20. Ulica Jačkovinski klance - rekonstrukcija ulice sa izgradnjom nogostupa 
21. Hica kod ulice Gmajnje - izgradnja autobusnih ugibališta na južnoj i sjevernoj strani 
22. Aleja Bologne ispred kbr. 2 - uređenje parkirališta 
23. Gospodska ulica od Aleje Bologne do Bolničke ceste - izgradnja pješačko-biciklističke staze 
24. Ulica Prigornica - izrada novog idejnog rješenja podvožnjaka do Samoborske ceste 
25. Ulica Grgura Karlovčana - izgradnja nogostupa koji nedostaje na južnoj strani ulice kod 

adrese Perjavica 16 

Izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta 

l. Bolnička ulica od ulice Trebež do Gospodske ulice - sanacija kolnika 
.., Bolnička ulica od Gospodske ulice do ulice Medpotoki - sanacija kolnika 
3. Aleja Bologne iznad pothodnika Stenjevec - sanacija hidroizolacije 
4. Priobalna cesta sjeverno od Samoborske ceste - nasipavanjc parkirališta i čišćenje korova 
5. Vrapčanska ulica - sanacija zapadnog nogostupa i ograda od kbr. 251 do kbr. 269 
6. Vrapčanska ulica - sanacija ograda uz potok Vrapčak 
7. Samoborska cesta od Škorpikove do mosta - sanacija kolnika, rubnjaka, pločnika i odvodnje 
~- Kupališni put - nasipavanje puta 
9. Aleja Bologne od Aleje Seljačke bune do ulice Dubravica - sanacija kolnika. rubnjaka i 

odvodnje 
1 O. Kovinska ulica od kbr. l3 do Samoborske ceste - sanacija kolnika 

Ovaj Zaključak biti će dostavljen Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada. 
graditeljsh-·o. komunalne poslove i promet. 

KLASA: 026-02/21-00 l „256 
URBROJ: 251-06-11-13-21-7 
Zagreb. 2 I. listopada 202 I. 



:\a tl.!mciju članka 79. stavka I. Statuta Grada Zagreba I Službeni glasnik Grada Zagreba 23, 16, 
2 IH. 23 I X, 3;20 i 3 21, i članka 15. Pravila Gradske četvrti Pudsused - Vrapče (Službeni glasnik 
Grada Zagreba 9/ l 7 i 16/ 18), Vijeće Gradske četvrti Podsused - Vrapče je na 5. sjednici održanoj 
21. listopada 202 l. donijdtJ 

ZAKLJUĆAK 

Vijeće Gradske četvrti Podsused - Vrapče predlaže sljedeće aktivnosti za Program građenja. 
rekonstrukcije ili sanacije javnih površina, građevina i uređaja javne namjene. groblja i javne 
rasvjete na području Grada Zagreba u 2022. godini: 

Ja~·ne površine 

1. Ulica Jačkovina kod kbr. 50 - izgradnja dječjeg parka 
Savski nasip od Podsuscdskog do Jankomirskog mosta - uređenje krune nasipa u šetnicu i 
biciklističku stazu 

3. Stari grad Susedgrad - kamenolom - Bizek - Podsusedski trg - uredenje poučne staze 
~- Ulica Gajnice kod tržnice - postavljanje kamera prometnog redarstva 
5. Clica Gmajnjc - uređenje pješačkog puta prema Grmoščici (k.č. l 805/ l) 
6. Pothodnik Podsusedski trg - Samoborska - postavljanje nove rasvjete i izgradnja rampi za 

bicikle na stepeništima 
7. Pothodnik Aleja Bolognc - Samoborska - ulica Malcšnica - izgradnja rampi za bicikle na 

stepeništima 
~- Susedsko polje./ Pijavišće - izgradnja sportskog igrališta 
9. Bizck li. kbr. 2 - izgradnja sportskog igrališta 

Javne površine - nadstrešnice na autobusnim stajalištima 

I. Ulica Podsusedsko dolje kod kbr. 11 O - izgradnja nadstrešnice na autobusnom okretištu 
2. Ulica Pcrjavica nasuprot kbr. 54 - izgradnja nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 

Črnomerec 
3. Ulica Dubravica kod kbr. 35 - zamjena dotrajale nadstrešnice na autobusnom stajalištu 
4. Ulica Borčcc kod križanja sa ulicom Tcškovec - zamjena dotrajale nadstrcšnicc na 

autobusnom stajalištu 
5. Čileanska ulica - izgradnja nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer Črnomerec 
6. Ulica Sutinska vrela kod kbr. 7 - izgradnja nadstrcšnicc na autobusnom stajalištu za smjer 

Črnomerec 
7. Ulica Prigomica kod kbr. l - izgradnja nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 

Č'rnomerec 



g_ L' lica Prigomica kod kbr. -i.s - izgradnja nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 
Črnomerec 

9. L"lica Bizck I kod kbr. l - izgradnja nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 
Črnomerec 

l O. Samoborska cesta kod križanja sa Kovinskom ulicom - izgradnja nadstrešnice na 
autobusnom stajalištu za smjer Črnomerec 

l l . llica kod kbr. 498 - zamjena dotrajale nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 
Črnomerec 

12. Aleja Bologne kod kbr. 6 - zamjena dotrajale nadstrešnice na autobusnom stajalištu za smjer 
Črnomerec 

Građevine 

l. Tržnica Vrapče - izgradnja nove tržnice 
2. Tržnica Gajnice - adaptacija krova s rješenjem za prozračivanje u ljetnim mjesecima 
3. Ulica Vučak - izgradnja reciklažnog dvorišta 
4. Stari grad Susedgrad i vila Hutter - čišćenje korova i obraslog raslinja 
5. Stari grad Susedgrad - rješavanje imovinsko-pravnih odnosa vlasništva i izrada projektne 

dokumentacije za uređivanje 
6. Vila Hutter - rješavanje imovinsko-pravnih odnosa vlasništva i izrada projektne 

dokumentacije za uređivanje 
7. Dječji vrtić Gajnice, područni objekt Blanje - izgradnja protupožarnog stubišta i zamjena 

dvorišne ograde 
8. Dječji vrtić Gajnicc, područni objekt Peruanska - sanacija Marles objekta i nadogradnja 

vrtića 

9. Susedsko polje ' Pijavišće - izgradnja vrtića 
1 O. Susedsko polje I Pijavišće - izgradnja škole 
11. Ulica Jačkovina kod kbr. 50 - izgradnja javnog doma za starije i nemoćne osobe 

Uređaji javne namjene 

I. Park Lujze Janović Wagner - sanacija odvoda viktorijinog zdenca 
1 Park I O 1. Brigade - sanacija odvoda viktorij inog zdenca 
3. Križanje ulica Gajnicc i Sigctje - postavljanje viktorijinog zdenca kraj košarkaškog igrališta 
4. Bolnička cesta između kbr. 96 i OŠ Stenjevec - postavljanje viktorijinog zdenca 
5. li lica Dubravica kod kbr. 39 - uredenje zdenca 
6. Clica Dubravica kod kbr. l 09a - uređenje zdenca 
7. Novoselova ulica kod kbr. 20 - uređenje zdenca 
8. Trg Stjepana Se\ era - postavljanje javnog sata 

Groblja 

I. Groblje Gornje Vrapče - proširenje groblja 

Javna rasvjeta 

I. Park na križanju Gospodske ulice i Bolničke ceste - postavljanje javne ras\jete 



2. Kupališni put i Priobalna cesta sjeverno od Samoborske ceste - postavljanje javne rasvjete 
3. Trg Stjepana Severa - zamjena stare javne rasvjete sa ciljem smanjenja svjetlosnog 

onečišćenja 

Ovaj Zaključak biti će dostavljen Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet. 

KLASA: 026-02/21-00 l /256 
URBROJ: 251-06-11-13-21-6 
Zagreb, 21. listopada 2021. 
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GRAD ZAGREB 
GRADSKA ČETVRT PODSLJEME 
Vijeće Gradske četvrti Podsljeme 

KLASA: 026-02/21-001/15 
URBROJ: 251-06-11-2-21-82 
Zagreb, 22. listopada 2021. 

GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐENJE, 
IZGRADNJU GRADA, GRADITELJSTVO, 
KOMUNALNE POSLOVE I PROMET 
n/r pročelnika 
Zagreb, Trg Stjepana Radića 1 

Predmet: Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba u 
2022. i prijedlog Programa održavanja javnih prometnih površina, građevina 
i uređaja javne namjene, javne rasvjete te izvanrednog održavanja 
nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 
- prijedlog prioriteta, dostavlja se 

Vezano za traženi popis prijedloga dostavljamo prioritete Gradske četvrti 
Podsljeme za Program građenja ili rekonstrukcije nerazvrstanih cesta te izvanredno 
održavanje nerazvrstanih cesta: 

1. Trg sv. Šimuna (i pripadajuće spojne ulice) - rekonstrukcija Trga sv. Šimuna i 
pripadajućih spojnih ulica sa novim prometnim rješenjem. Projekt je financiralo 
Vijeće Gradske četvrti Podsljeme, u postupku je projekt izmjena i dopuna građevinske 
dozvole, procijenjena vrijednost oko 2,5 miliona kuna. 

2. Ulica Dedići - izgradnja nogostupa 
3. Podrebemica i Kalabarovo vrelo - rekonstrukcija ulica i prilaza školi 
4. Bitorajska ulica- rekonstrukcija ulice s potpornim zidom i izgradnjom produžetka do 

Lovćenske ulice 
5. Raskrižje Gračanska cesta-Bliznec - izgradnja kružnog toka 
6. Markuševečka cesta, od Blizneca do ulice Klinovec - izvanredno održavanje kolnika 

sa rekonstrukcijom raskrižja sa ulicama Jazbina i Čma voda 
7. Deščeveć- izgradnja nogostupa 
8. Ulica Vida Račića - izgradnja nogostupa na dijelu ulice 
9. Ulica Vida Ročića kod kbr. 143 - izgradnja autobusnog ugibališta 
1 O. Prilaz Kraljičinom zdencu - rekonstrukcija ulice sa gradnjom nogostupa 
11 . Mlinovi - rekonstrukcija dijela ulice sa dogradnjom nogostupa 
12. Pisuljaki kod kbr. 16 - izgradnja ceste sa potpornim zidom 
13. Bidrovečka cesta- nastavak projekta za gradnju nogostupa u etapama 



__) 

14. Sjevernjak 1-14 - nastavak projekta proširenje ceste sa izgradnjom jednostranog 
nogostupa u svrhu sigurnosti pješaka. Projekt treba povezati sa projektom 
rekonstrukcije ulice Gračanski Ribnjak sa dogradnjom nogostupa 

Vezano za traženi popis prijedloga dostavljamo prioritete Gradske četvrti 
Podsljeme za Program građenja, rekonstrukciju ili sanaciju javnih površina, 
građevina i uređaja javne namjene, groblja i javne rasvjete: 

1. Nastavak projekta uređivanja javne površine-trga na Šestinskom trgu, k.č.br. 1706, 
1707 i 1708, sve k.o. Šestine. 

2. Rekonstrukcija dječjeg igrališta na lokaciji Šestinski vijenac 2, sa dogradnjom javne 
rasvjete - igralište oštećeno prilikom radova na izgradnji novog rotora Šestine 

3. Rekonstrukcija dječjeg igrališta u ulici Klinovec - derutno igralište 
4. Rekonstrukcija dječjeg igrališta u ulici Markuševečki Popovec kod kbr. 111 - derutno 

igralište 
5. Izgradnjajavnih zdenaca: 

• Isce 15 (između objekta Mjesnog odbora i dječjeg igrališta) 
• dječje igralište kod Tunela 
• fitnes vježbalište Šestinski vijenac 2 
• javna zelena površina Šestinski trg bb 

6. Dogradnja javne rasvjete u ulici Štefanovec - odvojak 104 G-J 
7. Dogradnja javne rasvjete u ulici Miholići- odvojak kod kbr. 24C 
8. Sanacija rasvjete na sportskom igralištu OŠ Markuševec- PŠ Bačun 
9. Zamjena javne rasvjete LED rasvjetom na glavnim ulicama: Šestinska cesta, Mlinovi, 

Gračanska cesta, Markuševečka cesta 

S poštovaniem, 

Dostaviti: 
I. GU za mjesnu samoupravu 
2. Arhiva, ovdje 
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GRAD ZAGREB 
GRADSKA ČETVRT SESVLTE 
Vijeće Gradske četvrti Sesvete 

KLASA: 363-01 /21-00 l /20 
URBROJ: 251-06-11-12-21-210 
Sesvete, 22. listopada 2021. 

r , - . 

1- GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐEN.IF. 
IZGRADNJU GRADA. GRADITELJSTVO. 
KOtvtUNALNE POSL_OVE I PROMET 
n/p pročelnika. dr.sc. Dinko Bilić 
gradcnjc ili rekonstrukcija nerazvrstanih cesta, 
te izvanredno održavanje nerazvrstavanih cesta 

n/r vlatka.jcdnakovic@zagrcb.hr 

Predmet: Prijedlozi za Program grndcnja komunalne infrastrukture 
na području Grada Zagreba u 2022. i prijedlozi za Program održavanja 
.iavnih prometnih površim1, grndcvina i ureclnja javne namjene, 
javne rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta 
na području Grada Zagreba u 2022. 
- dostavljaju se 

Veza, dopis: KI.ASA: 400-02/21-001/69: URBROJ: 251-13-50-21·2. od 27. rujna 2021. 

Temeljem dopisa iz Veze Vijeće Gradske četvrti Ses\'ete dostavlja prijedloge zn 

Program gradenja komunalne infrastrukture na području Grada 7.agreba u 2022. i Program 
održavanja javnih prometnih površina. gradevina i uredaja javne namjene. javne rasvjete te 
izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada 7.agreha u 20n. 

Prijedlozi programa odnose se na izgradnju ili rekonstrukciju nerazvrstanih cesta. Le 
i1. vann.:dno održavanje neJ't11. v r::.la va11i li ecsla za podruCjc Gradske ćctvrti Sesvete, a temeljeni 
su na opravdanosti prijedloga građana i \'ijcća mjesnih odborn sa područja Grndskc četvrti 
Sesvete. 

Popis prijedloga prenrn r>rioritctima za građenje ncrazvrshmih cesta: 

I. Branimirova. izrada PD nastavak i r:jcšavanja imovinsko-pn1vnih odnosa za I. 11. 111 
etapu, dozvola, planiranje radova gradnje !. etape ·-prometnica strateškog značaja za 
Grad Zagreb i GČ Sesvete. Za gradenje i razvitak cesta i razvitak prometne djelatnosti 
(bivše javne ceste) ili u drugu točku - poziciju Programa predlažemo planirali \'l..~ć·a 
sredstva za rjdavanjc imovinsko-pravnih poslova za potrebe izvedbe prometnica u 



. ' 

.1 

_) 

(imelu. medu ost<ilim i 1wst<1,·ka lfranimirme u Ses\'etama. Obzirom na puznati i 
ut\'rdcni gradski priuritct rješavanja i111ovinsko-prav11ih odnos<1 i priprc1rn1 1.a grndnju 
nastavka l~rani111iro, · e u SL'S\cta1rn1. te s1x11\1st i odrcdcni zastoj u rješa\ anju lllkupa 
nekretnina na koridoru Bri1nimirovc (do sada \'ećinom na I. etapi planirane prometnice). 
ponavl,ia se potreba planirnnja osiguranja većih potrebnih sredstava za 1:ješavanje otkupa 
na sve tri etape prometnica i bržeg rješavanja imovinsko-prn,·nih odnosa ili pokretanja 
postupaka iz\'laštenja uz L'siguran.ie pntrebnih sredsta\'<l za provodenje postupaka radi 
što skorijeg osiguranja zcmljišt<1 11<1 koridoru prometnice. dovršetka ili obno\'i.: 
dokumentacije i pristupanja gradnji. 

' \astavak Vt1kL1\ arskL' nd /itnjaka do Ljude\ ita Posavskog. (1.bng rasterećenja 
pn.:1.agušenih prometnic<1 u središnjem di,iclu Sesveta i prometnog pru\-cn 7-agrebnčka
Dubra,·a i Slavonske prema Žitnjaku l uz nastavnk planiranja projektiranja i izgradn,ie 
produžetka Ulice 1-+-+. brigade Hn·:1tske vojske u smjeru istub prema Ses\ ctskt1j 
Selnici. /uhljC\· .je u skladu s Cie11L:rnlni111 urbanističkim planom Clr•1cla Zagreba i 
Sesvet<1. 

.., _, . 

..+ . 

5. 

Semaforizac ija rask riij a K<1ši nske ceste i Trakošćanske ulice. na području \ ljesno g 
odbora 1.ub. Scm~1rorizacija raskriija je i.urno potrebna ponajviše 1.bog \'clikog broja 
prnmetnih nesreca sa pnsljl'dicrnrn1 stradnninja sudionika u promL·tu i velikom 
m'1tcrijalnom štetnm. Ukoliko zbng nbjektirnih rm1gućnosti nije moguće pl~mirnti 

se111at'l1ri1.aciju r•1skriija mnlimo d;1 potcncij<1lno izvidite mogućnost postnve picš<1čkih 
sc111afor<1 na precl111etno111 r<1skrižju. 
l1rada projektne dokumentacije i izgradnja obostranog nogostupa sa od\'(1dnjom 
Jndustrijsk\)111 cestom, k.č. 317..+: k.o. Scs,·ete. od uključujući k.č.3037/4: k.o. Sesvete 
do raskri/ja Industrijske ceste sa Savskom cestom. na području Mjesnog odbora 
Ses,·etska Sopnic<l. u dužini od cca 800 metara. \'ogostup je potrebno planirati zbog 
potrcb<1 Općinskog suda li Sesvct1111<1. Kaznenog suda li Sesvetama i Sajmišta Scs\-ctc 
te potrebe uspostave dodatnih autobusnih stajališta javnog gradskog prijevoza zbog 
po\ 'CĆanih potreba gradana oh7.irorn na aktivnnsti sudLwa i t\Ttki na predmetnom 
području. 

Rjcšnvnnje imo\'i11sko prarnih poslo\'a u snhu planiranja izgradnje prnmctnice u liPLJ 
Staro Brcstje (koja će povezi\'<Hi 110\'U Brani111iro\'L1 u Scs\·ewrna ·- I etapa i Ulicu 
hnnnuela Vidm·ića koci kućrn1g. broja 3d. Je. 31'. odnosno koja se protc/.c od k.C·. I 56 
k.o. Sesvete do k.č. 33313 k.n. Sesvete). lzgrnclnjom navcdnc prometnice osigura! će se 
potrebni preduvjeti 1.a izgradnju vrtić koji je planiran na dijelu k.č. 230. 231. 2.>2 i 233 
k.o. Scs\'etc. 

6. Izrada projektne dukLtmL·ntacijc i izgradnja nogostupa sa nhorinskom od\'Odnjo111 
SL·lničkorn ulicom. k.č. 9832/1: k.o. Scsvctski Kraljevec, kojo111 će se zacijeviti opasni 
ccsto\'ni jarak u dužini 200 metara od nasuprot kbr. 87 cio kbr. C)O u dužini. na području 
Mjesnog odbora Scs,·ctska Sclnica. Zahtjev je temeljem potrebama gradnna i 
/aključkom Vijeća Mjesnog odbora Scsvctsb Sclnica. 

7. Rjcšm·anje imm·insko pn\\'11ih posln,·a. izrada projektne dokumentacije i iz.gradnja 
rekonstrukcije Bilogorske ulice sn nugostupom. obori11skom od,·oclnjom i ugibalištcm 
1.a autobus. k.č. 10229/ 1: k.o. Scsv..::tski Kral.i..::vcc. /.ahtjcv te111eljcm zbog pn treba 
,·clikog broja korisnika. školske djece i prometa BilogorskPm ulicom na području 
Mjesnog odbora Dumovcc. 

8. Projektiranje i izgradn,ia 11ngostu1x1 Ulicom l\·ana C.lramk od kbr. 4 do kbr. 42 . k.č. 
1008/ 1 i I 008/2: k.o. Saši11lwec. istnčnim dijelom ulice_ na pnclručju \'ljesnog ndbora 
SašinC1\'CC. LI du:l.ini od son lllCtJr:l. Nogostup je neophodan zbog \'clikng broja clj..::ec 
koju trenutno kolnik koriste prilikom S\'~1kodnevnng odlaska i povratka iz škole u 
Snblincu. 
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9. Izgradnja nogostupa Scsvetskorn ulicom od kbr. 17 do kbr. 55. k.č. 1231: k.o. Planirn1. 
u skladu s postojećom projektnom dnkumentacijl1m z:1 koju je ishnclcna lokacijsb 
dozvola. a u tijeku e izrada glarnog projekta i ishodcnjc grad('\'inskc doz\·ok . 

I O. Izrada projektne dokumentacije i i1.gradnja nogostupa Varni.dinskorn ulicom od kbr. 2 
do kbr. 116, k . č.171 Oi; k.o . Sesvete. u dužini od cca 1500 metara. na području ivljcsnog 
odbora Popovcc. Zahtjev temeljem zbog potreba velikog broja korisnika. školske djece 
i prometa Varaždinskom ulicom. 

11 . Projektiranje i izgradnja jcdnostrnnog nognstup<1 sa oborinskom od\'(1dnjom 
fL'rjaYinečkom ulicom. na području :vljcsnog odbora Soblincc. i Školskom ulicom. na 
području Mjesnog odbora /'.crjavincc. k.č. 682 i 20-k k.o. Sašinm'Cc. Nogostup .i.: 
neophodan zbug velikog bruja djece koja trenutno kolnik koriste prilikom 
svakodnevnog odlaska i povratka iz škole u Snblincu. 

12. Dovršetak izrade projektne dokumentacije i izgradnja prošin.::n.ia ceste sa nog(1stupnrn 
na liil1nici Ulice Podolnica ocl kbr. 2 do Cerskc ulice. kbr. 20. k.č· . 9787/ l. 9787/2. u 
dužini od 1300 rnctma. na pliclruč,iu \1jcsnog odbor:1 Cc1:ic - S.:sYck i 11~1 podrnčju 

~/ljcsnog odbora Scswtski Kraljevcc. i'.ahtjl'\' jt: temeljem ufrstalih ubzi\·an,ia 11~1 

opasnost prometovanja predmetnom dionicom prometnice zbog postojećih uruša\'a11ja 
kolnika i prnrnctnv:rn,ićl voziln j<\\'IWg gradskog prijevoza ZET-a. 

13 . Projektiranje i izgradnja jednostranog nogostupa sa obori11skom mhodnjom u 
Prigorskoj ulici u dui.ini L1d cca 2000 111ctar:1. ud rnskrižja s:i l !licom Ota l·lahck<1 do 
llSnovne škole u Prekvršju. Prigorsb ulica 691\. l{e<liizucija proj.:1't<1 uključuje i izrnd<1 
tehničke dokumentacije za rekonstrukciju mosta u l1rignrskoj ulici koci kbr. 54. 6~ i (19 

A. k.č. 1140/1; k.o. Vugrovcc. na području Vijel'.:a Mjesnog odbora Prckvršjc. iVlost je 
potn:bno rekonstruirati na način da se na istom plnnin.l i pješački prolaz, obzirom na 
gustoću prometa. neposrednu blizinu osno,·nc škole i korisnike pri čemu su brojni 
korisnici i djeca školske dobi. 

14. Izgradnja nogoslupa uz istočni trak Soblincčke i Oml<idinske ulice. od kućnog broja 90 
u Soblincčkoj ulici du nogometnog igrališta u Omladinskoj ulici. na području ivljcs11og 
odbora ZcrjavillL'C. k.0 742/ 1 i 742/2. k.u. Ša~i11u\'n:. /.aliljl'v ll'llH.~ljcrn zbog potreba 
\'clikog broja djece na put11 dn 111ii.1n111e111nc it:nili~1:1 i ()..,110\·nL' škole lvana Clrnmlc: u 
Soblincu. 

15. 

16. 

17. 

18. 

Rjcša\'anje imo\'insko pra\'nih posk)\"a uz Hor\·,110\'ll ulicu. k.č. (1109. 2503 „1. (1 I lJO::;: 
k.o. Sesvete. na podrucju !V!jcsnng odbora Starn Brcstjc . 7.ohtjc\· je tcmcl_icm prijL'dlog 
Vijeća Mjesnog odbora Staro Brcstjc zbog potrebe rckonstrukcijL' i urcdcnja l lo1Yatuvc 
ulice kako bi se rasteretio promet na l1rcstovcčkoj ulici i osigurao krnlitctniji i sigurni.ii 
promet na području Starog [3rcstja . 
Rješavanje imovinsko pravnih poslcl\'a kako bi Si..' nerazvrstanom cestom povc1.alc t :Jica 
Krst.: I kgcdušića i \'inogorska ulic~i. na području \ljcsnog t)clbora Staro 13ri..·stjc. 
/.ahtji:v .ic tt:mcljl'n <l aktualnom Cic11cralnom urba11ističko111 planu h1grcba i Scwi..'la. l i 
skladu s navedenim potrebno je planirati otkup ČL'stica u privatnom vlasništvu. 
(prcncsno i usvojeno za program 2020. izrada TD) 
Sanacija bankine uz spojnu cestu Šija nh - Popon:c. k.č . 1812/2: k.o. Šašinovcc. u 
dužini od 1000 metara. na područ.iu Vljcsnog odbora Pl1puvcc i na podničju Mji..·snug 
odborn Saši novce. /,1htje\· je 1Cll1L'ljrn1 tm/cn,iil d\ :iju mjL':rnih odbora Sašimn CL" i 
Popovcc 
Projektiranje i izgradnja nogostupa sa l)borinskom odvodnjom Si11H111čc\·eckom ulicom 
ocl kbr. 4 cio kbr. 51. k.c. 205() /1 i 2152/2: k.P. J)mdckoYcc. u dužini od 650 111ctar:1. 11a 
području :'v1ji.:snog odbora SimunC'C\'ec. Jzgradn,ia nogostupa je llL'llphodna zb1lg 'clikug 
broja pješaka i djece školske dobi koja od autobusne stanice ju\'nog gradskog prijcrn1•1 
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26. 

27 . 

28 . 

29. 

koriste površine za pn1111dova11,ic motllrnih vozila i time dovode u opasnost sve 
sudionike u prometu. 
Projektiranje i izgr;1dnja nogostupa Omladinskom ulicom. k.č. 394; k.o. Šašinovee. od 
raskrii.ja Omladinske prema pogonu l lFY-a do granica sa naseljem Bchwnr u dužini od 
660 metara. na pmlrul:ju ~:ljcsnog od boni l'.erj<l' incc. 
!1.rada projektne dokumentacije i izgradnja nogostupa sa odvodnjom ulicom Augusta 
Šenoe. n;1 području '.v1jcsnllg odbora I .ui.:111. Nogostup je ukupne dužine od cca 450 
metara, k.č. 1874/l i 391: k.o. Lui.<111. od k.č. 326: h:..o. Lužan sje,·crno do k.č. 354: k.u . 
Lui.an južno. Zahtje,· tcrnel.jern zbog potreba n.:likog broja klll'isnika i promel<1 ulicom 
:\ugusta S1.:m1e. 
Rekonstrukcija kojom bi se i1gr;1dio nogostup (ilavnom ulicom. k.č. l (10 i 102/ 1: k.n. 
Gornnec. ud križanja sa ulicom P<l\·Jo, il:i do k.rii.<mja sa Ulicom Šcbeki u ukupnoj dužini 
od 750 rnetan.1. na području tvljcsnog odbora Goranee. Za spomenuti prijedlog rrethodno 
je tijckom 20ll). izradcna prnjel-;tna dol-;umenlaci.ja po 01.n<1kom 17119 i 21119 od stranL' 
t \Ttkc Keops-pwjck l d.o.o . iz h1grd1a 
Projektiranje i izgr<idnja nugos1upa Sobli11el:ko111 cestom, k.č. 4832/2: k.o. Vurnovec. 
istučni111 dijelom ulice od dječjeg' rtića do granice sa tv1jcsnim udborom Vurnovec. 1w 
području i'\'ljcsnog odbora (l:1jcc. u dui.ini od 670 metara. 
Rekonstrul-;cija Sesvctske ulice. na području l'v1jcsnog odbora Planina Clornja, na dionici 
od raskrižja sa Ulicom /\ugusta J\m·osela u dužini 2100 mctarn do granice sa Mjesnim 
odbmorn K:1šina. Rcko11strukciju111 je potrebno planirati proširenje ulit:e olvirom n:1 
povećan promet motornih \'01ila. tc~kn mimoilai.cnje autobusa ja\'nog gradskog 
prijC\·oza. oštećcnng kolnika i bankina. te potrebnoj dopuni oborinsk.:: odrnclnje n~1 

pojedinim dionicama prometnice . /.ahtjcv temeljem /aključka Vijeća Mjesnog odborn 
Planina Ciornja i tra:i.enja gradarn1 s;i područja Mjesnog odbora Planina Ciornja. 
Rješc1 vanje irno,·insl-;n pra\'Jlih posloYa u S\ rhu planiranja projektiranje i i1.gradnjL' 
prolllL'lnice. k.č. 2959/6. 2tJ5 W2 1 i dijelom 2l>59/20: k.o. Šašinovc e. \ld raskrižja sa 
Ulicom Dorninićc v o l\'Oj<1kjuž.r1 \do k.č. 2959/12: k.o. Sašin<..)\'CC. na roclrucju fVljesnog 
odbora Buclcncc. u dužini od 175 metara. 
Projektiranje i izgradnja nogostupa l'licorn ivlatije Clubca, k . č. 45411: k.o. Aclurnowc. 
od raskrižja sa Ulicom Dragutina Uornjunićn. istočnim krakom do k.č. 197/9: k.\'. 
Adamovcc . na području l'vljcsnog odbora ;\darnnvcc. u dužini od 450 metara. 
Izrada projektne dnkumcntacijc i i1.gradnjn nogostupa L'.licom Breg. ocl kbr. 24 :'\do kbr . 
25 , k.č.4368 i 43(i5/2: k.o . Durdeko\'cc. u dui.ini od cca 270 metara. na području 

i\1jesnog odbora Durdeko\'ec. /.ahtjev temeljem zbog potreba \'clikog broja korisnil-;a. 
školske djece i prometa lJlicom !3reg. 
Izradu projektne dokumentacije i i1.gracl11ja nogostupa Sopničkom ulicom na području 
\1jcsnog odbora Ses,·ctska Sopnica. Nogostup je ukupne dužine od cca 450 metarn. k.č. 
4347i\: k.n. Scsn?te . Zahtje\· temeljem 1.bog potreba velikog broja korisnika. školske 
djece i prometa S<1pničko111 ulicom. 
Projektiranje i izgradnja jednostrnrwg nogostupa sa nborinskorn od\'(1dnjo111 
.lclkovečkom ulicom od raskrižja sa Industrijskom cestom cio pružnog prijelaza 
raskrižja sa ulicom Lirndarski put. na području :V1jcsnog odbor:1 Jclkovcc. k.č. 2534 
4353/ 1: k.n . Scs,·cte . 
Rješavanje imovinsko pravnih poslova i izgrndnja rekonstrukcije ulaza u Vatrogasnu 
ulicu sa Varaždinske ulice. uz putrcbu pomicanja autobusnog stajališta za nckolil-;o 
metara, k.č. 869/l: 869/2: 1059 i 870: bi. Lu/.an. na području Mjesnog odbora Bclovar. 
Projekt rekonstrukcije ulaza izradila je tvrtka Gcofonnat d.o.o .. traži se nastavak 
planiranih aktirnosti do rc<1li1.acijc projekta. 
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30. Izrada projeklne dokumentacije i izgradnja nogostupa Varaždinskom ulicom od kbr. 2 
do kbr. 1 18, k.l: .171 O/; k.o. Sesvete. u dužini od cca 1700 metara na području rvljcsnog 
odbora Popovec . Zahtjev tcmL·ljern zbog potreba velikog broja korisnika, školske djece 
i prometa Varazdinskom ulicom . 

3 I. Izrada projektne dokumentacije i i1.gradnja nogostupa J>rigurskom ulicom. na području 
1V!jesnog odbora Preknšjc. Nogostup je ukupne dužine od eca 500 mclarn. k . č. 1530: 
k.o. Vurno\'CC. od kbr. 50 cio kbr. 3-+. /ahtjc\' temeljem zbog potreba 'elikog broja 
korisnika. škl)lskc djece i prometa Prigorskom ulicom. 

32. Rješavanje imovinsko pr~m1ih poslO\'čl u svrhu rekonstrukcije Ulice Dragutina 
Domjan ića, na području f'v1jesnng odbora Scsvetsk i K rn ljevec. Potrebno je plani rat i 
otkup k.l:. 2850. 2825. 2882. 2853 . 278-+. 2787. 2788, 2785. :W91. 3089. 27-+5/ 1. 2719. 
2708. 2707. 2885. 2900 . .3129. 3070. 3068. 31-+<1. i .·rn4.5: k.P . Sesvetski Kral_je,·cc kako 
bi se planirala rekonstrukcija L.:licc Dragutina Domjanića sa izradom projL·ktnc 
dokumentacije izgradnje nogos tupa i oborinskc od,·odnje. 7.ahtje\' je tL·rneljern 
dugogodišnjeg traženja Yi.kća \1.ksnog odbora Scs\dski Krnljc\'ec. gustoće promela. 
važnosti prn111ctnice i \'Clikog broja djece i pro111etu. 

33 . lzradn prnj~ktne dokun1cn1~u.:i.iL' i izgradnja nogostupu uz i s točni trak lJlice ]Yana 
Mažuranića. od kbr. 2 do kbr. 20 u dužini od cca 550 mdarn. l\.č. (i78/ 1: k.o. K~1ši11a. na 

34. 

35 . 

36. 

37. 

38 . 

području Mjesnog odbora Kašina . 
Izrada projektne dokumentacije i ii.gradnja nogostupa Blaguškom ulicom u1. k . č . 1225 : 
k.o. Blaguša. od raskrižja sa ulicnm Benkošćica do raskri/.ja sa Gajenim ulico111, u 
dužini ocl cca 750 mctar~1 na području \fjcsnog odblll"<l 131aguš<1 . Zahtjev temeljem l'bog 
potreba velikl1g brnja kori snika. skolsh: djece i prometa Blaguškom ulicom. 
Rekonstrukcija Vurno\'ečkc ulice od Kusovc ulice do Prcpušto\'ca. k.č. 4832 /1: k.o . 
Vurnovec. sa nogostupom i odvodnja oborinskih voda u dužini od cca 350. Zahtjev 
temeljem lra/.enja Vijeća Mjesnog odbora Vurnovec. velikog broja korisnika osobito 
školske djece. 
lzrada projektne dokumcntacijL' i i1grndnja potpornog zida u s\'rhu sprječavanja daljnjeg 
uruša,·anja dionice ulice Pajurini kod kućnog broja > i 5. k . č. 683 : k.o. (itlranec. na 
području ~vljcsnog odbora Gorancc. /ahtjc\' je temeljem traženja Vijeća ivljesnog 
odbon.l ()oranec i rr;irl:inn kn.ii "ll 11;,1jizloi:eniji opasnosti daljnjeg urušarnnja ulice. 
Izrada projektne doku1rn:ntaci,il.' i izgradnja Ulice Stanka Satovića sa oborinskorn 
odvodnjom i nogostupom. od raskrižja sa Ulicorn l'odnlnic<1 na istoku do spoja sa 
Ulicurn svctog Marlint1 na zapadnn111 dijelu. k.č. 9792 i 9798: k.o. Scs\'ctski Krnljc\'ec . 
Zahtjev je tc.:mcljem tra7.cnja Vijeća !Vljcsnog odbora Cerje - Scs\'ete 1.bog potrebe 
gractana koji stanuju u na,·edenoj ulici. (prcnesno i us\ojcno za program 2020 .) 
Rješarnnjc irno,·insko prarnih poslO\"<I u snhu 1·eali1.m:ijc i izgradnja nogostupa 
Vugrm·ečkom ulicom k . č . -f 70/2: k.o. Vugrt)\'CC od kbr. J(i do kbr. 56 u dui.ini od cca 
250 metara. na području ~ ljl'snog odbora Vugrovec Clumji. za koji je izrndena 
projektne dokumentacija. ali se nije rnngl o pristupiti ii.gradnji zbog nedovoljne širine 
prometnice . 

39. Rješavanje irnuvinsko pravnih pnslL)\ 'a za l) licu i'vfob Račkog. k . č . 1429/ 1. I-+30. -+.3 1. 
I-+48: k.o. Ses\'ctski Kraljc\'ec. na plldrul:ju :vljcsnng mlborn Kobil_jak. /al1tjt.·' _je 
temdj..:rn prijedlog Vijeća \ 'ljcsnog odbora Knhilj ;1 1. bog potrl.'bc planirnn.ia u1-.:(l\.'n_ia i 
odr;?.anmja nerazvrstanih cesta. (prencsno i US\ 'O_jcno za program 2020. - u dijL·lu izrad e 
TO) 

40. Rješm .inje imo\ inska prarnih poslova u svrhu rekrn1strukcije Ulice Otona l\'Ckovića. 
na području Mjesnog odbora Staro Brestjc. Potrebno je planirati otkup zcmlj iš ta uz k . č . 

251 O: k.o. Sesvete. Zahtjev je tcmcljcm potreba i 1.nhtjcv~1 gradana sa rodručju Mjesnog. 
odbora Staro nrestje . 



41. Rješavanje imovinsko pravnih poslova uz k.č. 9538: k.o. Sesvetski Kraljcvec kako bi se 
planirao pristup na navedenu česticu preko k.č. 706 i 722: k.o. Sesvetski Kraljevcc. 
Ukazuje se na interes gradana vlasnika čestica da se odreknu dijela istih nn korist Grada 
Zagreba kako bi se planirala izgradnja više stambenih građevina na navedenom 
području. 

42 . Rješavanje imovinsko pravnih poslova u dijelu Ulice Dominićev odvojak od kbr. 36 cio 
kbr. 40, k.č. 2959/6 i 2959/21: k.o. Šašinovcc. u svrhu projektiranja i urcclcnja dijela 
Ulice Dominićev odvojak na području Mjesnog odbora Budcncc. Zahtjev je temeljem 
traženja Vijeća Mjesnog odbora Budcncc i vlasnika stambenih građevina u navedenoj 
ulici. 

43 . Izrada projektne dokumentacije i izgradnja nogostupa uz zapadni trak Ulice Dragutina 
M. Domjanića, od nasuprot kbr. 14 do raskrižja sa Livadarskom ulicom u dužini od cca 
800 metara, k.č. 1129; k.o . Adamovcc, na području Mjesnog odbora Adamovec. 

S poštovanjem. 

Prilozi: Gcoportal prikazi situacija 
sa odrcdcnom lokacijom i opisom 
traženih aktivnosti 1 - 43 

O tom obavijest: 
c::;; Gradski ured za mjesnu samoupravu 

, Predsjednik Yijec•l -

'?~J?°'~m j 
tjcpan Kczerić ' 
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Na temelju članka 80. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20 i 
3/21), te članka 16. Pravila Gradske četvrti Brezovica (Službeni glasnik Grada Zagreba 10/17 i 15/18), 
Vijeće Gradske četvrti Brezovica na 4. sjednici, 12. listopada 2021„ donosi 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima za Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. 

1. Vijeće je razmotrilo zamolbu Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet za dostavu prijedloga za Program građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Zagreba u 2022. 

2. Vijeće predlaže da se s područja Gradske četvrti Brezovica u Program građenja komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba u 2022. uvrste sljedeće akcije: 

NERAZVRSTANE CESTE 
G - pješački hodnik u Hudobičkoj ulici, od Hudobičkog I. odvojka do Grančarske 1. odvojak 
G - pješački hodnik u Oragonožečkoj cesti-nastavak 
G - pješački hodnik u ulici Horvati, od postojećeg prema Rakovom Potoku 
G - pješački hodnik na Lipničkoj cesti, od ulice Mrzio polje do kbr. 36 
G - pješački hodnik u ulici Matički 
G - pješački hodnik u u ulici Kraljevečki brijegi, od k.br. 115 do ulice Starjak 
G -pješački hodnik u Gornjodragonoškoj cesti, od Oonjodragonoške do ulice Pučki 
G - pješački hodnik u Oemerskoj ulici, od k.br. 1 do 33, te Gornjodemerskoj, od Oemerske 

do potoka Ograja 
G - pješaćki hodnik u ulici Horvati, od ulice Bencekovići do željezničke pruge 
G proširenje kolnika Havidićke ceste, od ulice Kuti do ulice Korakovo 
G- autobusno okretište u ulici Harabajsi 
G- parkiralište u Mirnoj ulici 
G - rekonstrukcija ulice Tumbri 
G - rekonstrukcija ulice Harabajsi 
G- rekostrukcija dijela ulice Mrakov breg 
G - nogostup u ulici Hrastina 
G -pješački hodnik na Trpučanskoj cesti, od postojećeg do k.br. 25 
TD - biciklističke staze u Brezovičkj cesti od oteretnog kanala Sava-Odra do kraja ulice 
TO- biciklističke staze u ulici Luje Naletilića od oteretnog kanala Sava-Odra do kraja ulice 
TO- biciklističke staze u Grančarskoj ulici do Kraljevečke ceste 
TO -pješački hodnik u Školskoj ulici u naselju Kupinečki Kraljevec 

JAVNA RASVJETA 
G- Brezovička cesta, od oteretnog kanala do početka naselja 
TO za dogradnju na raskrižju ulice Kašinci i Brezovičke ceste 
G - Grančarska od Grančarskog VI. odvojka do Kraljevečke ceste 
G - ulica Gorana Šivaka, od ulice Josipa Lončića do kbr.12 
TO za ulicu Gjurakov breg 
G u ulici Horvati u naselju Horvati, od od ulice Oerdići do ulice Mavračići 
G u ulici Širanovići, od kbr. 12 do ulice Horvati 
G u ulici Horvati u naselju Horvati, od ulice Hercegi do ulice Karasmani 
G u ulici Horvati u naselju Horvati, od ulice Prevendari do ulice Derdići 
G za igralište u ulici Širanovići' 



G u ulicama Kraljevečki brijegi VIII. odvojak i Kraljevečki brijegi IX. odvojak 
TD za gradnju u ulici Luje Naletilića, od Obreške ceste do oteretnog kanala Sava-Odra 
TD za gradnju javne rasvjete na Strmečkoj cesti, od ulice Regelji do kraja ulice 
G u dijelu ulice Horvati u Gornjim Trpucima, od raskrižja s ulicom Ce1jani do kraja 
TD i G - šetnica uz jezero Ribnjak u Brezovici 
TD i G - polivalentno asfaltirana igralište područne škole u Kupinečkom Kraljevcu 
G- dječje igralište uz Obrešku cestu kod okretišta autobusa 

G- šetnica uz potok Lomnica 
TO za gradnju u ulici Derdići od postojeće do Karlovačke ceste 
TD za gradnju javne rasvjete u Donjodragonoškoj cesti od ulice Pod Goljak do 
Gornjodragonoške k.br. 2 

3. Ovaj se zaključak dostavlja Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada. graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet. 

KLASA: 026-03/21-01/65 
URBROJ: 251-06-11-8-21-6 
Brezovica, 12. listopada 2021 . 
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Obrazloženje 

Vijeće predlaže da se s područja Gradske četvrti Brezovica u Program građenja komunalne 
infrastrukture na podrucju Grada Zagreba u 2022. uvrsti što više akcija navedenih u dispozitivu zaključka 
obz:irom na malu izgrađenost komunalne i_nfrastrukture na području Četvrti, a posebno je velika potreba 
za izgradnjom pješačkih hodnika. 
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Na temelju članka 80. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20 i 
3/21 ), te članka 16 Pravila Gradske četvrti Brezovica (Službeni glasnik Grada Zagreba 1O/I7 i 15/I 8), Vijeće 
Gradske četvrti Brezovica na 4. sjednici, 12. listopada 2021„ donosi 

ZAKLJUČAK 
o prijedlozima za Program održavanja javnih prometnih površina, građevina i uređaja javne namjene 
javne rasvjete te izvanrednog održavan,ja nerazvrstanih cesta na području Grada Zagreba u 2022. 

1. Vijeće je razmotrilo zamolbu Gradskog uredz za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunalne poslove i promet za dostavu prijedloga za Program održavanja javnih prometnih površina, 
građevina i uređaja javne namjene javne rasvjete te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na 
području Grada Zagreba u 2022. 

2. Vijeće predlaže da se s područja Gradske četv1ii Brezovica u Program održavanja javnih prometnih 
površina, građevina i uređaja javne namjene te izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na 
području Grada Zagreba u 2022. uvrste sljedeće akcije: 

a. 

b. 
c. 
d. 
e. 

f. 

IZVANREDNO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
Projektiranje te izvanredno održavanje Grančarske ulice i ulice Kraljevečki brijegi, u dijelu u 
kojem je izgrađena kanalizacijska mreža 
Izvanredno održavanje mosta u ulici Luje Naletilića kod oteretnog kanala Sava-Odra 
Izvanredno održavanje dionice ulice Sirkovina (od Lipničke ceste do ulice Korenišćak); 
Izvanredno održavanje dionice ulice Cerjani (od Trpučanske ceste do ulice Macekovići); 
Projekt izvanrednog održavanja dionice Kraljevečke ceste (od ulice Tumbri do Kraljcvečkog II. 
odvojka); 
Projekt izvanrednog održavanja dijelova Gornjodragonoške ceste te Dragonožečke ceste, od ulice 
Pri Šikavi do potoka Lipnica, u svrhu očuvanja kolničke konstrukcije. 

3. Ovaj se zaključak dostavlja Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 
komunaloe poslove i promet. 

KLASA: 026-03/21-01 /65 
URBROJ: 251-06-11-8-21-7 
Brezovica, 12. listopada 2021 . 
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Obrazloženje 

Vijeće predlaže da se s područja Gradske četvrti Brezovica u Program održavanja komunalne 
infrastrukture na području Grada Zagreba u 202 I . uvrsti što više akcija navedenih u dispozitivu zaključka 
obzirom na loše stanje komunalne infrastrukture na području Četvrti, a posebno prometnica. 


